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AFYON iCiN 
TAKiPTEYiM

Bir dizi ziyaret kapsamında Afyonkarahisar’a
gelen Orman ve Su İşleri eski Bakanı ve Türkiye

Cumhuriyeti Irak Özel Temsilcisi Prof. Dr. Veysel Eroğlu,
uzun süredir “Ölüm Yolu” olarak anılan 

Çay–Karaadilli–Dinar hattında yaşanan acı kazaların
ardından bölgenin duble yol projesi yatırım programına

alındığını duyurdu. Prof. Dr. Veysel Eroğlu, sürecin 
perde arkasını anlatarak net mesaj verdi.

YENİDEN GÜNDEME GELDİ 
Söz konusu güzergahta geçtiğimiz

yıl iki tır, bir kamyon, bir kamyonet ve dört
otomobilin karıştığı zincirleme trafik

kazası meydana gelmiş, kazada Karaadilli
Jandarma Komutanı olarak atanan Ali

Durgut hayatını kaybetmişti. Yaşanan bu
acı olay, yolun güvenliği konusundaki

tartışmaları yeniden gündeme taşımıştı. 

YATIRIM PROGRAMINA DAHİL ETTİK
Çay–Karaadilli–Dinar hattının

başlangıçta yatırım programında yer
almadığını belirten Eroğlu, Cumhurbaşkanı

Recep Tayyip Erdoğan ile bizzat görüştüğünü
aktararak; “Cumhurbaşkanımızla

görüştükten sonra yol programa dahil edildi.
Afyonkarahisar’da ihtiyaç duyulan projelerin

takibini bizzat yaptığımdan kimsenin
şüphesi olmasın” dedi.

ULAŞIM VE EĞİTİM YATIRIMLARI 
“Yatırım programında olmayan işleri de

girişimlerimizle programa aldırdık” diyen
Eroğlu; “Afyon’da ne gerekiyorsa yapmaya

gayret ettik. Afyonkarahisar’da eksik
görülen bazı yol projelerini tamamladık.

Diğerlerini de süreç içerisinde bitireceğiz.
Kentin ulaşım altyapısının güçlendirilmesi

için önemli adımlar atıldı.”  

Çay–Karaadilli–Dinar güzergahında yaşanan kazalar 
kamuoyunda derin iz bırakırken, ODAK’ın gündeme 

taşıdığı duble yol projesiyle ilgili önemli bir 
gelişme yaşandı. Prof. Dr. Veysel Eroğlu, projenin 

yatırım programına alınma sürecini detaylarıyla anlatarak, 
Afyon için yürütülen çalışmalara ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

GEÇTİĞİMİZ YIL FACİA YAŞANMIŞTI 
Gazetemiz Kurucusu ve Başyazarı

Mehmet Emin Güzbey, köşesinde “Ey
Ulaştırma Bakanı, ey milletvekilleri, daha

bu yolun haykırışını duymayacak mısınız?”
başlığıyla kaleme aldığı yazısında, 

“Ölüm Yolu” olarak anılan 
Çay–Karaadilli–Dinar güzergahında 

meydana gelen kazanın detaylarını
kamuoyuyla paylaşmıştı.

Eski Bakan 
Eroğlu ayrıca 

Afyonkarahisar’a ikinci
üniversitenin kazandırılması

sürecine değinerek, bu konuda
da girişimlerde bulunduğunu

ve kentin yükseköğretim 
kapasitesinin artırılması için

çaba gösterdiğini söyledi.

n HABER CEMİLE KAYTAN
n HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE

Eroğlu Afyonkarahisar’da temaslarda bulundu

Eroğlu’ndan TÜGVA binasına tam not

“10 üzerinden 10”
Önceki dönem Orman ve Su İşleri Bakanı,
Türkiye Cumhuriyeti Irak Özel Temsilcisi
Prof. Dr. Veysel Eroğlu, Afyonkarahisar

programı kapsamında Türkiye Gençlik Vakfı
(TÜGVA) Afyonkarahisar İl Temsilciliği’nin

yeni hizmet binasını ziyaret etti.

Afyon’daki projeleri değerlendirdi 

“Düzen konusunda
hassasiyetimiz var”

Eroğlu, Afyonkarahisar’daki yatırımları
değerlendirirken otogar projesine ilişkin

dikkat çeken açıklamalarda bulundu;
sürecin perde arkasını anlattı.

Yatırımlar anlatıldı, 
tescilli lokum ikram edildi

Veysel Eroğlu, Afyonkarahisar’daki baraj, sulama ve
ulaşım yatırımlarının kente sağladığı ekonomik katkılara
dikkat çekerken, Türk-İş ziyaretinde basın mensupları ve

katılımcılara Afyonkarahisar’ın tescilli lokumunu ikram etti.
AYRINTILAR 6. SAYFADA 

AFYON İÇİN BÜYÜK 
PROJELER YOLDA

Milliyetçi Hareket 
Partisi Afyonkarahisar
Milletvekili Mehmet 
Taytak, Devlet Su İşleri 
Genel Müdürü 
Mehmet Akif Balta’yı 
ziyaret ederek 
Afyonkarahisar’daki
yatırımları 
masaya yatırdı.

DSi'de 
Afyon
mesaisi
MHP MİLELTVEKİL İ TAYTAK’TAN 

Dervisoğlu'na 
SERT YANIT

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili
Mehmet Taytak, İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu’na yönelik dikkat çeken açıklamalarda bu-
lundu. Taytak, son dönemde MHP’ye yönelik eleştiriler
üzerinden siyaset yapılmasını sert sözlerle eleştirerek,
ilke, duruş ve dava bilinci vurgusu yaptı.

12Ankara’da enerji yatırımları görüşüldü 

Afyon’da iki hırsızlık
olayı aydınlatıldı: 
Şüpheli tutuklandı 

12Jandarma göz açtırmıyor 
Afyon Devlet Hastanesinde

Sabırlar taştı 
Afyonkarahisar Devlet Hastanesi Göğüs 
Hastalıkları Polikliniğinde yaşandığı iddia edilen
gecikmeler ve muayene sürecine ilişkin şikayetler
hastaları isyan ettirdi.  Randevu saatlerinde muayene
olamadıklarını öne süren vatandaşlar, saatlerce doktor
beklediklerini, ardından ise sadece birkaç dakikalık
muayene ile gönderildiklerini iddia etti. 8

Afyon Devlet Hastanesi yönetimine

Sert tepki 
Genel Sağlık-İş Sendikası İl Başkanı İsmail
Sayın, Afyonkarahisar Devlet Hastanesinde
uygulamaya konulan yeni düzenlemelere iliş-
kin dikkat çeken açıklamalarda bulundu. 8

Botoks sonrası
gündem oldu 

Sosyal medya paylaşımlarıyla 
sık sık adından söz ettiren Ebru

Şancı, yaptırdığı botoks
uygulaması sonrası 

ortaya çıkan görüntüyle 
yeniden gündeme geldi.

AŞK BiTTi!

Magazin
2. SAYFADA 
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Ünlü oyuncu Nesrin
Cavadzade,

“Mükemmel olan her
şey sıkıcı” diyerek hem

hayatına hem
oyunculuk anlayışına

dair dikkat çeken
açıklamalarda bulundu

ezber bozan çıkış

Magazin
YALNIZLIK VE FARKINDALIK VURGUSU
Yalnız kaldığında kendisiyle karşılaştığını, kalabalık ortamlarda 

ise kendini gözlemlediğini belirten Cavadzade, “Offline olabildiğin sabahlar 
kendini gerçekten bu dünyanın kralı gibi hissediyorsun” sözleriyle dijital dünyadan

uzaklaşmanın önemine dikkat çekti.

Botoks sonrası gündem oldu
Ebru Şancı’nın bir kaşı havada kaldı

Sosyal medya paylaşımlarıyla sık
sık adından söz ettiren Ebru Şancı,
yaptırdığı botoks uygulaması

sonrası ortaya çıkan görüntüyle yeniden
gündeme geldi. Futbolcu Alpaslan Öztürk
ile evli olan ve sosyal medya paylaşımla-
rıyla kamuoyunun dikkatini çeken Ebru
Şancı, son olarak yaptırdığı estetik mü-
dahale sonrası yaşadığı durumla gündeme
geldi. Bir dönemin öne çıkan manken-
lerinden olan Şancı, evliliğinin ardından
podyumlara veda etmiş, kendi gelinlik
markasını kurarak iş dünyasında faaliyet
göstermeye başlamıştı.

ESTETİK SONRASI 
ŞAŞIRTAN GÖRÜNTÜ

Sosyal medyayı aktif kullanan Şancı,
yüzüne yaptırdığı bakım ve botoks işlemini

takipçileriyle paylaştı. Ancak uygulama
sonrasında kaşlarından birinin diğerine
oranla daha yukarıda kaldığı görüldü.
Tek kaşının belirgin şekilde kalkık olması,
kısa sürede sosyal medyada yorumlara
neden oldu.Paylaşım sonrası takipçileri
arasında hem esprili hem de eleştirel yo-
rumlar yapılırken, görüntü özellikle estetik
müdahalelerin sonuçları konusunda dikkat
çekici bir örnek olarak değerlendirildi.

“BİR İĞNE DAHA 
VURDURMAK LAZIM”

Yaşadığı durumu gizlemeyen Şancı,
paylaştığı videoda “Şuna bak Mr. Spock
gibi. Biri güzel kalkmadı de bir iğne
daha vurdurmak lazım. Bir kaşım
havada kaldı” ifadelerini kullandı. Şan-
cı’nın bu sözleri, takipçileri tarafından
kısa sürede gündeme taşındı.

Mauro Icardi hakkında
ortaya atılan ihanet iddiaları

magazin gündemini
hareketlendirirken, 

China Suárez cephesinden
sert tepki geldi.

Galatasaray’ın yıldız golcüsü Mauro Icardi,
saha içindeki performansının yanı sıra
özel hayatına ilişkin iddialarla gündeme
geldi. Arjantin basınında yer alan haber-
lerde, futbolcunun takım arkadaşı Lucas
Torreira’nın doğum günü partisinde başka
bir kadınla samimi görüntüler verdiği
öne sürüldü. Söz konusu iddia kısa sürede
sosyal medyada geniş yankı uyandırdı.
Arjantin medyasında paylaşılan görün-
tülerde siyah ceketli bir erkeğin genç bir
kadınla yakınlaştığı anlar yer aldı. Görün-

tülerdeki kişinin Icardi olduğu iddiası sosyal
medya kullanıcılarını ikiye böldü. Ancak
bazı takipçiler, videodaki kişinin boyun
bölgesinde dövme bulunmadığını belirterek,
vücudunun büyük bölümü dövmelerle kaplı
olan Icardi ile benzerlik taşımadığı yönünde
değerlendirmelerde bulundu.

CHINA SUÁREZ’DEN SERT TEPKİ
İddiaların ardından ilk açıklama Icardi’nin
sevgilisi China Suárez’den geldi. Suárez,
bir sosyal medya kullanıcısının Arjantin
basınını hedef alan ve “Arjantin medyası-
nın sürekli yalan söylemesi korkunç” ifa-
delerini içeren paylaşımını kendi hesabın-
da yayımladı. Ancak söz konusu paylaşım
kısa süre sonra silindi.

ICARDI İDDİALARI YALANLADI
Mauro Icardi ise hakkındaki iddiaları ke-
sin bir dille reddetti. Suárez için “Sevdiğim

ve tüm hayatımı birlikte geçirmek iste-
diğim kadın” ifadesini kullanan futbolcu,
“Gelecekteki eşimle birlikte sizin bu
maskaralıklarınızdan beslenmiyoruz” söz-
leriyle iddiaların ilişkilerine zarar verme-
diğini belirtti. Icardi’nin “eş” vurgusu,
Suárez’in geçtiğimiz günlerde katıldığı
bir programdaki açıklamalarını da yeniden
gündeme taşıdı. Ünlü oyuncu, hayatı bo-
yunca evlilik hayali kurmadığını ancak
artık bu fikre daha sıcak baktığını dile
getirmiş, “Yeniden anne olmak istiyorum”
sözleriyle dikkat çekmişti. Öte yandan
Icardi’nin eski eşi Wanda Nara da sosyal
medya hesabından futbolcu ile geçmişte
birlikte çekildikleri fotoğrafları yeniden
paylaşarak gündem oldu. Nara’nın bu ham-
lesi kamuoyunda çeşitli yorumlara neden
olurken, “Yeniden Icardi’ye mi dönmek is-
tiyor?” sorusu da tartışmalara eklendi.
n KAYNAK  # TREND 

Ünlü oyuncu Nesrin Cavadzade, Alem
dergisine verdiği röportajda hem özel
yaşamına hem de mesleki yolculuğuna

ilişkin samimi değerlendirmelerde bulundu.
Yıllar içinde kendisiyle daha derin bir bağ
kurduğunu ifade eden Cavadzade, iç dünya-
sında yaşadığı dönüşümü ve oyunculuk an-
layışındaki değişimi çarpıcı ifadelerle anlattı.
Sanat hayatında kusurların ve gerçekliğin
peşinden gittiğini vurgulayan oyuncu, mü-
kemmeliyetin kendisi için heyecan verici
olmadığını dile getirdi.

“MÜKEMMEL OLAN 
HER ŞEY ÇOK SIKICI”

Cavadzade, yıllar içinde kendisiyle ve için-
deki çocukla daha samimi bir diyalog
geliştirdiğini belirterek, “Kaybolmak beni
eskisi kadar korkutmuyor. Nerede durmam
gerektiğini daha net görebiliyorum artık.
Dürtülerime güvenmeyi, kendime yaslan-
mayı öğrendim sonunda. Canlandıracağım
karakteri severken en çok kusurlar heye-
canlandırıyor. Mükemmel olan her şey
çok sıkıcı. Seyirciyi ve kendimi baymak
istemiyorum” ifadelerini kullandı.

“ARKAMA BAKMIYORUM”
Bir noktadan sonra kendisini ispat etmeye
çalışmayı bıraktığını aktaran Cavadzade,
onaylanma ihtiyacından kurtulduğunu
söyledi. Ruhuyla tezat oluşturan her şeyi
daha hızlı bırakabildiğini belirten oyuncu,
“Pek de arkama bakmıyorum” dedi. Sar-
kastik yönünün zaman zaman yanlış an-
laşıldığını ifade eden Cavadzade, günlük
rutininde meditasyona mutlaka yer
verdiğini kaydetti.

“GERÇEK BİR KADIN 
GİBİ HİSSEDİYORUM”

Üretmenin her halinin kendisini heyecan-
landırdığını dile getiren oyuncu, son gün-
lerde pastacılıkla ilgilendiğini açıkladı.
“Fırından o kabarmış kekleri çıkardığımda
kendimi gerçek bir kadın gibi hissediyorum,
çok hoşuma gidiyor” diyen Cavadzade,
hayatındaki yeni uğraşların da kendisine
farklı bir motivasyon sağladığını belirtti.
Sanat yaşamında içsel yolculuğunu ön planda
tutan Cavadzade, hem özel hayatında hem
de kariyerinde kusurlarıyla barışık bir duruş
sergilemeye devam ettiğini vurguladı.

n KAYNAK POSTA

China Suárez ateş püskürdü
İhanet iddialarına sert yanıt

Son dönemde ayrıldıkları konuşulan Hafsanur Sancaktutan ile Kubilay Aka,
sosyal medyada birbirini takipten çıktı. Paylaştığı fotoğrafları da silen ikilinin,
ayrıldığı öğrenildi. Evlenecekleri söylenen ve her defasında birbirlerine olan
aşklarından bahseden ikilinin ayrılması gündem oldu. 2024’te aşk yaşamaya
başlayan Kubilay Aka ile Hafsanur Sancaktutan’ın ayrılık haberi magazin
gündemine bomba gibi düştü. İlişkilerinin başında; “Kubilay, çok romantik.
‘Adam yok’ dedim âlâsını buldum” ifadelerini kullanan Hafsanur Sancaktutan’ın
geçtiğimiz hafta sevgilisiyle birlikte yer aldıkları fotoğrafları silmesi dikkat
çekmişti.  Hafsanur Sancaktutan ile Kubilay Aka’nın iki yıllık beraberliklerini
sonlandırdığı öğrenildi. Ayrılık sonrası Hafsanur Sancaktutan ile Kubilay Aka
sosyal medya hesaplarından birbirlerini takipten çıktı.

AŞK BiTTi

Nesrin Cavadzade’den 

KENDİYLE 
DALGA GEÇTİ

Ortaya çıkan görüntü
sonrası mizahi bir dil kullanan

Şancı, “Pamuk prensin üvey anası
gibiyim” ve “Uzak Şehir’deki
kaynana gibi bir kaş havada”

sözleriyle kendisiyle dalga geçti. Ünlü
isim, yaşadığı durumu esprili bir

üslupla paylaşarak sosyal medyada
geniş etkileşim aldı. Şancı’nın
paylaşımı, estetik uygulamalar

sonrası yaşanabilecek geçici
sonuçlara dair tartışmaları da
beraberinde getirirken, sosyal

medyada gündem olmaya
devam ediyor.
Kaynak: mynet
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Afyon’da iki hırsızlık olayı aydınlatıldı

Şüpheli tutuklandı
Afyonkarahisar’da gece

saatlerinde meydana gelen
iki ayrı hırsızlık olayı,
Emniyet Müdürlüğü

ekiplerinin titiz
çalışmasıyla aydınlatıldı.

Afyonkarahisar’da park hâlinde bulunan
bir hat minibüsünden 2.500 TL nakit para
ile sürücüye ait kablosuz kulaklığın çalın-
ması ve bir ikamete pencereden girilerek
1 adet dizüstü bilgisayar ile 90.000 TL pa-
ranın çalınması olayları üzerine Emniyet
Müdürlüğü ekipleri tarafından kapsamlı
çalışma başlatıldı. Yürütülen teknik ve
fiziki takip sonucunda her iki hırsızlık
olayının da A.İ.Ö. isimli şahıs tarafından
gerçekleştirildiği tespit edildi. Gözaltına
alınan şüpheli, emniyetteki işlemlerinin
ardından adli mercilere sevk edildi.
Çıkarıldığı mahkemece tutuklanan şahıs
ceza infaz kurumuna teslim edildi. Emniyet
yetkilileri, vatandaşların huzur ve güven-
liğinin sağlanması amacıyla suç ve suçlularla
mücadelenin 7 gün 24 saat kararlılıkla sür-
dürüldüğünü vurguladı.

Uyuşturucu operasyonu
1 kişi tutuklandı

Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesinde, 
polisin düzenlediği uyuşturucu operasyonunda

gözaltına alınan 2 şüpheliden biri tutuklanırken,
1’i adli kontrol şartı ile serbest bırakıldı.

Sandıklı İlçe Emniyet Müdürlüğüne bağlı
ekipler istihbarı çalışmaları sonrası
uyuşturucu operasyonu düzenledi. Düzen-
lenen operasyonda ilçe merkezinde bir
evde arama yapıldı. Yapılan arama da 43,75
gram kokain,16 gram metamfetamin, 2,12
gram esrar, 200 içimlik peçeteye emdirilmiş
sentetik madde, 4 adet uyuşturucu hap,
uyuşturucu madde içiminde kullanılan
aparat, 2 ruhsatsız silah ile uyuşturucu
satışından elde edildiği düşünülen 22 bin
lira, 100 Euro ve 100 dolar ele geçirildi.
Operasyon sonrası gözaltına alınan 2 şa-
hıstan biri sevk edildiği mahkeme tarafın-
dan tutuklanırken biri ise adli kontrol şartı
ile serbest bırakıldı.

Emanet Bürosundan altın çalmıştı: 

Yolun sonu cezaevi oldu 
Ankara Batı Cumhuriyet Başsavcılığı’nın emanet bürosunda yapılan denetimde 9 tam
ve 5 çeyrek altının eksik olduğu tespit edilirken, olayla ilgili memur “zimmet” suçundan
tutuklandı. Ankara Batı Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından yapılan açıklamada, başsavcılığın
emanet bürosunda gerçekleştirilen rutin dışı denetim sırasında kasalarda bulunan 9 tam
altın ile 5 çeyrek altının eksik olduğunun belirlendiği bildirildi. Tespit üzerine resen
soruşturma başlatıldığı kaydedildi. Soruşturma kapsamında olayın faili olduğu belirlenen
emanet bürosu çalışanı memur E.Ö’nün ifadesinde suçunu kabul ettiği öğrenildi. Savcılık
sorgusunun ardından Nöbetçi Ankara Batı 1. Sulh Ceza Hakimliğine sevk edilen şüpheli,
“zimmet” suçundan tutuklanarak cezaevine gönderildi. n HABER MERKEZİ

Çay’da aranan hükümlü jandarma
tarafından yakalandı. Afyonkarahis-
ar İl Jandarma Komutanlığı ekipleri,
Çay ilçesinde aranan şahısların ya-
kalanmasına yönelik yürüttüğü ça-
lışmalar kapsamında önemli bir op-
erasyona imza attı. Titizlikle sürdü-
rülen çalışmalar sonucu hakkında
kesinleşmiş hapis cezası bulunan
bir şahıs yakalandı.

CEZAEVİNE GÖNDERİLDİ
Jandarma ekiplerince yakalanan
Y.G. isimli şahsın, “herkesin göre-
bileceği bir yerde kilitlenmek sure-
tiyle hırsızlık” suçundan 16 yıl 5 ay
kesinleşmiş hapis cezası ile arandığı
belirlendi. Gözaltına alınan hüküm-
lü, işlemlerinin ardından adliyeye
sevk edildi.Mahkemece tutuklanan
Y.G., ceza infaz kurumuna teslim
edildi. Afyonkarahisar İl Jandarma
Komutanlığı, suç ve suçlularla mü-

cadelenin kararlılıkla sürdürü-
leceğini bildirdi.  

n HABER MERKEZİ

İL JANDARMA GÖZ AÇTIRMIYOR
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

13 ŞUBAT 2026 CUMA
YIL: 31  SAYI: 8821

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdür-
lüğü tarafından il genelinde faaliyet gösteren
su ürünleri satış noktalarına yönelik denetim

çalışmaları sürdürülüyor. İl ve İlçe Müdürlükle-
rinde görevli Su Ürünleri Kontrol Ekipleri tarafın-
dan gerçekleştirilen denetimlerde mevzuata uy-
gunluk titizlikle inceleniyor.

MEVZUAT KAPSAMINDA KONTROLLER
Denetimler, 1380 sayılı Su Ürünleri Kanunu ile
5996 sayılı Veteriner Hizmetleri, Bitki Sağlığı,

Gıda ve Yem Kanunu kapsamında yürütülüyor.
Ekipler tarafından ürünlerin izlenebilirliği, hijyen
koşulları, boy ve tür uygunluğu ile satış şartları
kontrol ediliyor. Yapılan kontrollerle hem tüketi-
cilerin güvenilir ve sağlıklı gıdaya ulaşması hem
de su ürünleri kaynaklarının sürdürülebilirliğinin
korunması hedefleniyor. İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü, mevzuata aykırı durumlara karşı gerekli
idari işlemlerin uygulanacağını bildirerek dene-
timlerin aralıksız devam edeceğini vurguladı.

n HABER SEMA NUR EKİCİ

Denetimler artırıldı

Afyon’da su ürünlerine

Afyon 
genelinde su
ürünleri satış

noktalarına yönelik
denetimler

aralıksız devam
ediyor.

Afyonkarahisar
genelinde hububat

ve haşhaş ekili alanlarda
fenolojik gözlem ile

hastalık ve zararlı
kontrolleri aralıksız

devam ediyor
Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü teknik personeli tarafından il ge-
nelindeki hububat ve haşhaş ekili alanlarda
arazi çalışmaları sürdürülüyor. İl ve ilçe müdür-
lüklerinde görevli ekipler, üretim sezonu
kapsamında fenolojik gelişim takibi ile hastalık
ve zararlı kontrollerini sahada gerçekleştiriyor.

FENOLOJİK GELİŞİM TAKİBİ
Çalışmalar kapsamında bitkilerin gelişim
evreleri düzenli olarak izlenirken, olası
riskler erken dönemde tespit edilerek üreti-
cilere gerekli bilgilendirmeler yapılıyor.
Özellikle verim kaybına yol açabilecek et-
menlere karşı önleyici tedbirler değerlendi-
riliyor. Yürütülen kontrollerle hem ü-
rün veriminin hem de kalite standart-
larının korunması hedefleniyor. İl
Tarım ve Orman Müdürlüğü, üreticilerin
bilinçli ve zamanında müdahale edebilmesi
için saha çalışmalarının sezon boyunca de-
vam edeceğini bildirdi.

n HABER SEMA NUR EKİCİ

Afyonkarahisar’da 

mercek altında
hububat ve haşhaş tarlaları 

Yılın ilk enflasyon raporu açıklayan Merkez Bankası Baş-
kanı Fatih Karahan, yılsonu enflasyon tahminini yükselttik-
lerini duyurdu. Merkez Bankası (TCMB) Başkanı Fatih Kara-
han, yılın ilk enflasyon raporunu paylaştı. Yılsonu enflasyon
tahmini yükseltilirken Karahan, “2026 yıl sonunda enflas-
yonun yüzde 15 ile yüzde 21 aralığında olacağını tahmin
ediyoruz” ifadelerini kullandı. Karahan, 2027 yılsonunda
ise enflasyonun yüzde 6-12 bandına gerileceğini tahmin et-
tiklerini kaydetti. Ara hedeflerde ise değişikliğe gidilmedi.

n KAYNAK EKONOMİM

Altının gramı, güne düşüşle
başlamasının ardından 

7 bin 110 liradan işlem görüyor.
Çeyrek altın 12 bin 214 liradan,

Cumhuriyet altını ise 48 bin
197 liradan satılıyor.

Dün ons fiyatındaki yükselişe paralel değer kazanan
gram altın, günü önceki kapanışın yüzde 1,1 üz-
erinde 7 bin 137,4 liradan tamamladı. Yeni güne
düşüşle başlayan gram altın önceki kapanışın
yüzde 0,4 altında 7 bin 110 lira seviyesinde bu-
lunuyor. Aynı dakikalarda çeyrek altın 12 bin 214
liradan, Cumhuriyet altını ise 48 bin 197 liradan
satılıyor. Altının onsu yüzde 0,4 azalışla 5 bin 69
dolardan işlem görüyor.

DOLARA OLAN TALEP ARTTI
ABD’de açıklanan güçlü tarım dışı istihdam verisi
sonrası ABD Merkez Bankasının (Fed) faiz in-
dirimlerine daha geç başlayabileceğine yönelik
beklentilerle dolara olan talep artarken, altın
fiyatlarında düşüşler görülüyor. Analistler, bugün
yurt içinde TCMB’nin Enflasyon Raporu ile haftalık
para ve banka istatistikleri, yurt dışında ise İn-
giltere’de büyüme, Almanya’da cari işlemler dengesi
ve ABD’de haftalık işsizlik maaşı başvuruları başta
olmak üzere yoğun veri gündeminin takip edile-
ceğini belirtti. TCMB geçen yılın 4. Enflasyon Ra-
poru toplantısında 2026 sonu için ise enflasyonun
yüzde 13 ila yüzde 19 aralığına gerileyeceği öngö-
rüsünde bulunmuştu.

Yılsonu enflasyon 
tahmini yükseldi

Borsa İstanbul’da BIST 100 endeksi, güne yüzde
0,05 artışla 13.795,00 puandan başladı. Dün satış
ağırlıklı bir seyir izleyen Borsa İstanbul’da BIST 100
endeksi, günü yüzde 0,07 değer kaybederek 13.787,82
puandan tamamladı. Bugün açılışta ise BIST 100
endeksi, önceki kapanışa göre 7,19 puan ve yüzde
0,05 artışla 13.795,00 puana çıktı. Bankacılık endeksi
yüzde 0,40 değer kazanırken, holding endeksi de
yüzde 1,12 değer kaybetti. Sektör endeksleri arasında
en çok kazandıran yüzde 0,78 ile madencilik, en çok
gerileyen holding oldu. 

GÖZLER ENFLASYON RAPORUNDA
Küresel piyasalarda, ABD’de açıklanan güçlü tarım
dışı istihdam verisi sonrası ABD Merkez Bankasının
(Fed) faiz indirimlerine daha geç başlayabileceği bek-
lentileriyle karışık bir seyir izleniyor. Yurt içindeyse
yeni günde gözler Türkiye Cumhuriyet Merkez
Bankasının (TCMB) yılın ilk “Enflasyon Raporu”na
çevrildi. TCMB geçen yılın 4. Enflasyon Raporu top-
lantısında 2026 sonu için ise enflasyonun yüzde 13
ila yüzde 19 aralığına gerileyeceği öngörüsünde bu-
lunmuştu. Analistler, yurt içinde TCMB’nin Enflasyon
Raporu ile haftalık para ve banka istatistikleri, yurt
dışında ise İngiltere’de büyüme, Almanya’da cari

işlemler dengesi ve ABD’de haftalık işsizlik maaşı
başvuruları başta olmak üzere yoğun veri gündeminin
takip edileceğini belirterek, teknik açıdan BIST 100 en-
deksinde 13.900 ve 14.000 puanın direnç, 13.700 ve 13.
600 puanın ise destek konumunda olduğunu ifade etti.

ALTIN DA SON DURUM

Borsa güne 
yükselişle başladı

Radyo ve Televizyon Üst Kurulu (RTÜK), küfür ve argo
ifadeler ile aile kurumunu zedeleyici yayınlar nedeniyle
iki televizyon kanalına idari para cezası uyguladı.
RTÜK’ten yapılan açıklamada, Üst Kurulun gündemdeki
yayın ihlallerini görüşmek üzere toplandığı bildirildi.
Yapılan değerlendirmeler sonucunda iki ayrı kanalda
yayınlanan program ve dizilere ilişkin ihlal tespitinde
bulunulduğu kaydedildi. Halk TV’de sunuculuğunu Eb-
ru Baki’nin yaptığı “Para Siyaset” programında, gazeteci
Uğur Dündar’ın, Özgür Özel ile CHP’den istifa eden
Keçiören Belediye Başkanı Mesut Özarslan arasında
geçtiği ifade edilen konuşmaları değerlendirirken kaba
ve argo ifadeler kullandığı tespit edildi. RTÜK, söz
konusu ifadelerin herhangi bir “bipleme” ya da engelleme
olmaksızın açık şekilde yayınlandığını belirterek, 6112
sayılı Radyo ve Televizyonların Kuruluş ve Yayın Hizmet-
leri Hakkında Kanun’un 8’inci maddesinin ihlal edildiği
gerekçesiyle kanala % 2 oranında ceza verildi. 

Halk TV’ye % 2 para cezası
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Polis Başmüfettişi Kasım Varol,
Afyonkarahisar İl Emniyet 

Müdürü Ahmet Birtan Erol’u
makamında ziyaret ederek teşkilat

çalışmalarını değerlendirdi

Polis Başmüfettişi 1. Sınıf Emniyet Müdürü
Kasım Varol, Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü
Ahmet Birtan Erol’a nezaket ziyaretinde bulundu.
İl Emniyet Müdürlüğü makamında gerçekleşen
görüşmede, kent genelinde yürütülen asayiş,
güvenlik ve kamu düzenine yönelik çalışmalar
ele alındı. Ziyarette emniyet teşkilatının sahadaki

faaliyetleri, denetim süreçleri ve kurumsal işleyişe
ilişkin değerlendirmelerde bulunulurken, karşılıklı
görüş alışverişi yapıldı. İl Emniyet Müdürü Ah-
met Birtan Erol, ziyaretten duyduğu memnuniyeti
ifade ederek Başmüfettiş Kasım Varol’a teşekkür
etti. Görüşme, iyi niyet temennileri ve başarı di-
lekleriyle sona erdi.

Emniyet Teşkilatında üst düzey ziyaret

Afyonkarahisar’da jandarma ve sağlık yöne-
timi, kurumlar arası iş birliğini güçlendirme
amacıyla bir araya geldi. Afyonkarahisar İl
Jandarma Komutanı Jandarma Albay Murat
Kaya, İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk’ü
makamında ziyaret etti. Gerçekleştirilen neza-
ket ziyaretinde, kent genelinde yürütülen ka-
mu hizmetleri ve kurumlar arası koordinasyon
başlıkları ele alındı. Görüşmede özellikle gü-
venlik ve sağlık alanında sürdürülen çalışma-
ların etkinliği ile sahadaki uygulamalara ilişkin
değerlendirmelerde bulunuldu. Ziyarette,
kamu hizmetlerinin daha verimli yürütülmesi
amacıyla kurumlar arası iletişim ve iş birliğinin
önemine dikkat çekildi. İl Sağlık Müdürü Dr.
Hakkı Öztürk, ziyaretten duyduğu mem-
nuniyeti dile getirerek Jandarma Komutanı
Murat Kaya’ya teşekkür etti ve görevinde ba-
şarı temennisinde bulundu. Karşılıklı iyi niyet
mesajlarının paylaşıldığı görüşme, hatıra
fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

Güvenlik ve sağlık yönetimi koordinasyon mesajı verdi

Afyonkarahisar İl
Jandarma Komutanlığı

ekipleri tarafından Salar
beldesinde, kadına

yönelik şiddetle
mücadele kapsamında
bilgilendirme faaliyeti

gerçekleştirildi. 
Çalışma kapsamında 83 vatandaşa,
“Kadına El Kalkamaz” mottosu ile KA-
DES (Kadın Destek Uygulaması) hak-
kında bilgilendirme yapıldı.

KADES UYGULAMASI TANITILDI
Bilgilendirme faaliyetinde, İçişleri Ba-
kanlığı tarafından geliştirilen KADES
uygulamasının amacı ve kullanım şekli
anlatıldı. Kadına yönelik şiddet, aile

içi şiddet, taciz ve tehdit gibi acil du-
rumlarda kadınların tek tuşla güvenlik
güçlerine ulaşabilmesini sağlayan
uygulamanın, ihbar sırasında konum
bilgisini en yakın polis veya jandarma
birimine ilettiği vurgulandı.

ACİL DURUMLARDA TEK 
TUŞLA İHBAR

Ekipler, KADES’in akıllı telefonlara
ücretsiz olarak indirilebildiğini, T.C.
kimlik numarası ve telefon doğrulama-
sıyla aktif hale getirildiğini belirtti. 18
yaş ve üzeri kadınların kullanabildiği
uygulamanın, acil durumlarda hızlı
müdahale imkanı sunduğu ifade edilir-
ken, jandarmanın suç ve suçlularla
mücadelenin yanı sıra toplumsal far-
kındalık çalışmalarını da kararlılıkla
sürdürdüğü kaydedildi.

Bayat’ta nüfus hizmetleri

değerlendirildi

Salar’da “Kadına El Kalkamaz” mesajı

Kaymakam Ahmet Akdağ, ziyaretten
duyduğu memnuniyeti dile getirerek nüfus 

müdürlerine çalışmalarında başarılar diledi.

Afyonkarahisar İl ve Bayat
İlçe Nüfus Müdürleri, Bayat
Kaymakamı Ahmet Akdağ’ı
ziyaret ederek ilçedeki nüfus
hizmetlerini ele aldı. Afyon-
karahisar İl Nüfus ve Vatan-
daşlık İşleri Müdürü Erkan
Tanyeri ile Bayat İlçe Nüfus
Müdürü Önder Serçe, Bayat
Kaymakamı Ahmet Akdağ’a
nezaket ziyaretinde bulundu.
Kaymakamlık makamında
gerçekleşen görüşmede, ilçede
sunulan nüfus ve vatandaşlık
hizmetleri kapsamlı şekilde

değerlendirildi. Toplantıda
kimlik, adres, pasaport ve sü-
rücü belgesi işlemleri başta
olmak üzere yürütülen hiz-
metlerin etkinliği ele alınır-
ken, vatandaş memnuniyeti-
nin artırılmasına yönelik ça-
lışmalar hakkında görüş alış-
verişinde bulunuldu. Kurum-
lar arası koordinasyonun güç-
lendirilmesinin hizmet kalite-
sine doğrudan katkı sağlaya-
cağı vurgulanırken, ziyaretin
iş birliği ve verimlilik için önemli
olduğu ifade edildi.
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Önceki dönem Orman ve Su İşleri Bakanı ve Türkiye Cumhuriyeti Irak Özel Temsilcisi Veysel Eroğlu, Afyonkarahisar programı  
kapsamında bir dizi ziyaret gerçekleştirdi.Kentte yürütülen ve planlanan projeler hakkında bilgi alan Eroğlu, daha önce hayata geçirilen

yatırımlara ilişkin değerlendirmelerde bulunarak geçmiş dönem çalışmalarına dair detayları paylaştı. Program çerçevesinde TÜGVA
Afyonkarahisar İl Temsilciliği binasını ziyaret eden Eroğlu, ayrıca Erkmen Belediye Başkanı Yücel Şahin ile bir araya gelerek başsağlığı diledi.

Eroğlu’nun temasları kapsamında Türk-İş Afyonkarahisar İl Temsilciliği’ne de ziyaret gerçekleştirdiği bildirildi.  

Eroğlu Afyonkarahisar’da temaslarda bulundu

Önceki dönem Orman ve Su İşleri
Bakanı, Türkiye Cumhuriyeti Irak
Özel Temsilcisi Prof. Dr. Veysel

Eroğlu, Afyonkarahisar programı kap-
samında Türkiye Gençlik Vakfı (TÜG-
VA) Afyonkarahisar İl Temsilciliği’nin
yeni hizmet binasını ziyaret etti. İl Tem-
silcisi Ramazan Sami Çınar tarafından
karşılanan Eroğlu, binada incelemelerde
bulunarak yürütülen çalışmalar hakkın-
da bilgi aldı. Ziyaret sırasında konuşan
Eroğlu, daha önce harabe durumda
olduğunu belirttiği binanın kısa sürede
büyük bir dönüşüm geçirdiğini ifade

ederek, “Buranın eski hâlini biliyorum.
Tamamen değişmiş. Yapılan çalışmaları
takdir ediyorum. Gerçekten 10 üzerinden
10” dedi. Binanın iki katının TÜGVA ta-
rafından kullanılacağını, üst katların ise
Diyanet ve Milli Eğitim iş birliğiyle pan-
siyon ve eğitim amaçlı değerlendirileceğini
belirten Eroğlu, yapılan düzenlemelerin
Afyonkarahisar’daki gençlere önemli
katkı sağlayacağını vurguladı.

BALKANLAR İŞ BİRLİĞİ 
KONGRESİ HAZIRLIĞI

Eroğlu, İstanbul’da düzenlenecek Bal-
kanlar İş Birliği Kongresi hakkında da
bilgi verdi. Altı üniversite ve üç büyük
kurumun iş birliğiyle gerçekleştirilecek
kongreye Balkan ülkelerinin davet
edildiğini belirten Eroğlu, organizasy-
onun ekonomik, kültürel ve akademik
iş birliklerini güçlendirmeyi hedefledi-
ğini söyledi. Cumhurbaşkanı Yardımcısı
Cevdet Yılmaz’ın da programa katılma-
sının beklendiğini aktaran Eroğlu, Tür-
kiye’nin Balkanlar’a özel önem vermesi
gerektiğini ifade etti.

“GAYEMİZ GENÇLİK VE AİLE”
Konuşmasında gençlik ve aile vurgusu
yapan Eroğlu, Afyonkarahisar’da geçmiş
yıllarda “Sevgi Yılı”, “Aile Yılı” ve “Eğitim
Yılı” gibi tematik çalışmalar yürütüldü-
ğünü hatırlattı. Ailenin toplumun temel
taşı olduğunu belirten Eroğlu, gençliğin
ise Türkiye’nin geleceğinin teminatı
olduğunu dile getirdi. Türkiye’nin 2053
ve 2071 hedeflerine değinen Eroğlu,
gençlerin büyük hedeflerle yetiştirilmesi
gerektiğini ifade ederek, Türkiye’nin
küresel ölçekte daha güçlü bir konuma
ulaşacağına inandığını söyledi.

TEŞEKKÜR 
VE AÇILIŞ BİLGİSİ

Ziyaret sonunda binanın hayırlı olmasını
temenni eden Eroğlu, İl Temsilcisi Ra-
mazan Sami Çınar başta olmak üzere
emeği geçenlere teşekkür etti. Edinilen
bilgilere göre, TÜGVA Afyonkarahisar
İl Temsilciliği’nin yeni hizmet binası,
14 Şubat Cumartesi günü İlim Yayma
Vakfı Mütevelli Heyeti Başkanı Bilal
Erdoğan’ın katılımıyla resmen açılacak.

Harabeden zirveye: Eroğlu’ndan TÜGVA binasına tam not

Veysel Eroğlu: “10 üzerinden 10”

Yatırımlar
anlatıldı, tescilli

lokum
ikram edildi

Veysel Eroğlu, Afyonkarahisar’daki
baraj, sulama ve ulaşım yatırımlarının
kente sağladığı ekonomik katkılara dik-
kat çekerken, Türk-İş ziyaretinde basın
mensupları ve katılımcılara Afyonkara-
hisar’ın tescilli lokumunu ikram etti.
Önceki dönem Orman ve Su İşleri Bakanı
ve Türkiye Cumhuriyeti Irak Özel Tem-
silcisi Veysel Eroğlu, Afyonkarahisar’da

hayata geçirilen baraj, sulama ve ulaşım
projelerinin kente önemli ekonomik
katkılar sağladığını vurguladı. Afyonkara-
hisar programı kapsamında bir dizi zi-
yaret gerçekleştiren Eroğlu’nun son du-
rağı Türk-İş Afyonkarahisar İl Temsil-
ciliği oldu. Ziyarete çeşitli sendika baş-
kanları ve üyeler katıldı. Ziyaret kapsa-
mında değerlendirmelerde bulunan
Eroğlu, Afyonkarahisar’ın özellikle su
yatırımları ve ulaşım projeleriyle önemli
bir gelişim süreci yaşadığını ifade etti.
Program sonunda Eroğlu, basın men-
supları ve katılımcılara Afyonkarahisar’ın
coğrafi işaretle tescillenmiş ürünü olan
lokumdan ikram etti.

Eroğlu'ndan 
Afyon mesajı

AFYON iÇiN 

büyük projeler yolda 

Eroğlu, Afyonkarahisar’da hayata
geçirilen baraj, sulama ve ulaşım
projelerinin kente önemli ekonomik

katkı sağladığını vurguladı. Önceki dö-
nem Orman ve Su İşleri Bakanı ve Tür-
kiye Cumhuriyeti Irak Özel Temsilcisi
Prof. Dr. Veysel Eroğlu, Afyonkarahisar
programı kapsamında bir dizi ziyaret
gerçekleştirdi. Eroğlu’nun son durağı
ise Türk-İş Afyonkarahisar İl Temsilciliği
oldu. Ziyarete çeşitli sendika başkanları
ve üyeler de katıldı.

“AFYON İÇİN ÇALIŞMAYA
DEVAM EDECEĞİZ”

Ziyarette konuşan Eroğlu, Afyonkarahi-
sar’a yönelik yatırımlara değinerek
yürütülen çalışmaları takdir ettiğini ifa-
de etti. Devam eden projelerin kısa sü-
rede tamamlanmasını beklediğini be-
lirten Eroğlu, gerektiğinde süreci yakın-
dan takip edeceğini söyledi. Görev süresi
boyunca Afyonkarahisar için yoğun
çaba harcadığını vurgulayan Eroğlu,
özellikle Devlet Su İşleri döneminde
kente önemli yatırımlar kazandırıldığını
dile getirdi. Afyonkarahisar’da yüzün
üzerinde baraj ve gölet inşa edildiğini
belirten Eroğlu, yalnızca sulama pro-
jeleri sayesinde çiftçilerin cebine yılda
yaklaşık 1,5 milyar lira ek gelir sağlan-
dığını kaydetti.

“AFYONKARAHİSAR 
TEKNOLOJİDE DE ÖNCÜ”

Arıtılmış atık suların sulamada kullanıl-
ması uygulamasının Afyonkarahisar’da
hayata geçirildiğini hatırlatan Eroğlu,
bu modelin bugün birçok ülke tarafın-
dan örnek alındığını söyledi. Söz konusu
teknolojinin Irak, Suriye ve Afrika ül-
kelerinde de uygulanmasının planlan-
dığını ifade etti. Afyonkarahisar’daki
projeleri yakından takip ettiğini belirten
Eroğlu, Cumhurbaşkanı tarafından bazı
yatırımların hızlandırılması konusunda
görevlendirildiğini de sözlerine ekledi.

HIZLI TREN PROJESİNDE
SON DURUM

Kent için en önemli projelerden birinin
hızlı tren olduğunu belirten Eroğlu,
altyapı çalışmalarının yıl sonuna kadar 

tamamlanmasının hedeflendiğini açıkladı.
Enerji ihalesinin yapıldığını, tünellerin
açıldığını ve ray döşeme çalışmalarının
başladığını aktaran Eroğlu, hızlı trenin Af-
yonkarahisar’ı daha güçlü bir kavşak noktası

haline getireceğini söyledi. İstanbul–Af-
yonkarahisar–Antalya hattına ilişkin proje
çalışmalarının da başladığını kaydeden
Eroğlu, kentin ulaşım ağında stratejik bir
merkez olacağını ifade etti.

Eroğlu: “Bütün yollar Afyon’a çıkacak”

Önceki dönem 
Orman ve Su İşleri Bakanı

Veysel Eroğlu,
Afyonkarahisar’daki

yatırımları
değerlendirirken otogar
projesine ilişkin dikkat
çeken açıklamalarda

bulundu; sürecin perde
arkasını anlattı.

Önceki dönem Orman ve Su İşleri
Bakanı ve Türkiye Cumhuriyeti Irak Özel
Temsilcisi Veysel Eroğlu, Afyonkarahisar
programı kapsamında bir dizi ziyaret
gerçekleştirdi. Eroğlu’nun son durağı
Türk-İş Afyonkarahisar İl Temsilciliği
oldu. Ziyarete çeşitli sendika başkanları
ve üyeler de katıldı. Ziyarette konuşan
Eroğlu, Afyonkarahisar’da hayata geçir-
ilen baraj, sulama ve ulaşım projelerinin
kente önemli ekonomik katkılar sağladı-
ğını belirterek, yapılan yatırımların şehrin
gelişimine ivme kazandırdığını ifade etti.

DÜZEN KONUSUNDA
HASSASİYETİMİZ VAR

Konuşmasında Afyonkarahisar Otogar
Projesi’ne de değinen Eroğlu, sürece iliş-
kin çarpıcı değerlendirmelerde bulundu.
Otogar yerinin belirlenmesi aşamasında
farklı görüşlerin ortaya çıktığını aktaran
Eroğlu, söz konusu alanın başlangıçta
boş olduğunu ve bölgenin turizme açıl-
masını arzu ettiğini söyledi. Otobüs işlet-
mecilerinin mevcut alanın otogar için
tahsis edilmesini talep ettiğini belirten
Eroğlu, projeye onay verirken bazı şartlar
sunduğunu ifade etti. “Türkiye’de en iyi
otogarı yapacaksanız veririm” dediğini
aktaran Eroğlu, özellikle temizlik ve
düzen konusunda hassasiyet gösterdiğini
vurguladı. Verilen sözler doğrultusunda
alanın otogar yapımı için teslim edildiğini
belirten Eroğlu, Afyonkarahisar için ger-
çekleştirilen her yatırımda şehrin men-
faatini öncelediklerini dile getirdi.

n HABER MERKEZİ

USLU’DAN TEŞEKKÜR 
VE EKONOMİ VURGUSU

Muharrem Uslu ise ziyarette yaptığı konuşmada, Afyonkarahisar’da istişare
kültürüyle hareket ettiklerini belirterek Eroğlu’na teşekkür etti. 

Eroğlu’nun uzun yıllar kente önemli hizmetlerde bulunduğunu dile getiren Uslu,
bu yatırımların vatandaşlara “ekmek, su ve aş” olarak yansıdığını ifade etti. 

Gündemdeki emekli maaşları ve asgari ücret konularına da 
değinen Uslu, bu başlıklarda Türkiye genelinde yürütülen tartışmaların olumlu

bir sonuca ulaşmasını temenni ettiklerini söyledi. Ziyaret, karşılıklı iyi niyet
temennileri ve teşekkürlerin ardından sona erdi.

Afyon’daki projeleri değerlendirdi, 
otogar sürecini açıkladı

Önceki dönem Orman ve Su İşleri
Bakanı ve Türkiye Cumhuriyeti Irak Özel
Temsilcisi Prof. Dr. Veysel Eroğlu, Af-
yonkarahisar Erkmen Belediye Başkanı
Yücel Şahin’i ziyaret ederek taziye dilek-
lerini iletti. Geçtiğimiz günlerde babasını
kaybeden Başkan Yücel Şahin’e başsağlığı
temennisinde bulunan Eroğlu, merhum
için dua ederek Fatiha okudu. Ziyarette,
merhuma Allah’tan rahmet; ailesine, ya-
kınlarına ve sevenlerine sabır ve metanet
dileğinde bulunuldu.

BAŞSAĞLIĞI VE DUA
Gerçekleştirilen taziye ziyaretinde, acının
paylaşıldıkça hafifleyeceği vurgulanırken,
merhumun hatırasının her zaman say-
gıyla anılacağı ifade edildi. Eroğlu, Başkan
Şahin ve ailesine sabır temennisini yine-
leyerek, her zaman yanlarında olduklarını
belirtti. Ziyaret, yapılan duaların ardından
sona ererken, Başkan Yücel Şahin de
nazik ziyaretinden dolayı Prof. Dr. Veysel
Eroğlu’na teşekkür etti.

Eroğlu’ndan Başkan Şahin’e 
BAŞSAĞLIĞI ZiYARETi

EROĞLU

n HABERLER / CEMİLE KAYTAN / FEYZA ÖZAY TOPUZ 
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Şuhut İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü
Konferans Salonu’nda düzenlenen
2025–2026 Eğitim Öğretim Yılı 2.
Dönem Başı Toplantısı, İlçe Milli
Eğitim Müdürü Ebubekir Bozkurt’un
başkanlığında yapıldı. Toplantıya şube
müdürleri Mesud Aydın ve Turgut
Karakış’ın yanı sıra ilçede görev yapan
tüm resmi ve özel okul müdürleri ka-
tıldı. Yeni döneme ilişkin yol hari-
tasının belirlendiği toplantıda, ilk dö-

nemin genel değerlendirmesi yapılarak
akademik başarı, devamsızlık oranları,
sosyal-kültürel faaliyetler ve rehberlik
çalışmaları masaya yatırıldı.

HEDEFLER ELE ALINDI
Toplantıda ikinci döneme yönelik plan-
lamalar ayrıntılı şekilde ele alındı. İlçe
genelinde akademik başarının artırıl-
ması, ölçme ve değerlendirme süreç-

lerinin daha etkin yürütülmesi, öğrenci
merkezli eğitim uygulamalarının yay-
gınlaştırılması ve okullar arası koor-
dinasyonun güçlendirilmesi konuları
öncelikli gündem maddeleri arasında
yer aldı. Ayrıca destekleme ve yetiştir-
me kursları, sınavlara hazırlık süreçleri,
proje tabanlı öğrenme uygulamaları
ve değerler eğitimi çalışmaları hakkın-
da görüş alışverişinde bulunuldu. Okul
güvenliği, rehberlik hizmetlerinin et-
kinliği, özel eğitim öğrencilerine yöne-
lik destek mekanizmaları ve veli-okul
iş birliğinin artırılması gibi başlıklar
da toplantıda değerlendirildi. Eğitim
ortamlarının fiziki iyileştirilmesi, tek-
nolojik altyapının güçlendirilmesi ve
öğretmenlerin mesleki gelişim faaliyet-
lerine katılımının teşvik edilmesi ko-
nularında da planlamalar yapıldı. Yeni
dönemde disiplinli, planlı ve hedef
odaklı bir çalışma anlayışıyla hareket
edileceği vurgulandı. Toplantının so-
nunda 2025–2026 eğitim öğretim
yılının ikinci döneminin Şuhut’a, Afy-
onkarahisar’a ve ülkeye hayırlı olması
temennisinde bulunulurken, tüm eği-
tim camiasına başarılar dilendi. İlçe
genelinde birlik ve beraberlik içerisinde
yürütülecek çalışmalarla eğitim kali-
tesinin daha da yukarı taşınması hedef-
leniyor.

Şuhut’ta 2. dönem eğitim seferberliği başladı
Şuhut’ta 2025–2026 Eğitim Öğretim 

Yılı 2. Dönem Başı Toplantısı, eğitimde
kalite ve koordinasyonu artırma hedefiyle

geniş katılımla gerçekleştirildi

Yeni döneme ilişkin yol haritasının belirlendiği toplantıda, ilk dönemin genel değerlendirmesi yapılarak
akademik başarı, devamsızlık oranları, sosyal-kültürel faaliyetler ve rehberlik çalışmaları masaya yatırıldı.

Üroloji servisi “Ayın Servisi” seçildi
Afyonkarahisar Devlet Hastanesinde kalite
değerlendirmeleri sonucunda Üroloji Servisi
“Ayın Servisi” unvanına layık görüldü. Afyon-
karahisar Devlet Hastanesinde sunulan sağlık
hizmetlerinin değerlendirilmesi kapsamında
gerçekleştirilen incelemeler neticesinde Üroloji
Servisi “Ayın Servisi” seçildi. Kalite öz değerlen-
dirme süreçlerinde tüm kriterlerin eksiksiz kar-
şılanması, disiplinli ekip çalışması ve hizmet
standartlarına gösterilen yüksek hassasiyetin
bu başarıda belirleyici olduğu ifade edildi.

KALİTE VE DİSİPLİN ÖN PLANDA
Hastane yönetimi tarafından yapılan değerlen-
dirmede, servis bünyesinde yürütülen çalışmala-

rın kurumsal kalite standartlarına tam uyum
gösterdiği belirtildi. Hasta güvenliği, hizmet sü-
rekliliği ve ekip koordinasyonu alanlarında
ortaya konulan performansın örnek teşkil ettiği
kaydedildi. Başhekim ve hastane yöneticileri,
Üroloji Servisini ziyaret ederek sağlık çalışanlarını
tebrik etti. Özverili çalışmaları, sorumluluk bi-
linci yüksek hizmet anlayışları ve kurumsal geli-
şime sundukları katkılar dolayısıyla servis per-
soneline teşekkür edildi. Çalışan motivasyonunu
artırmayı, ekip ruhunu güçlendirmeyi ve hizmet
kalitesini daha da ileri taşımayı amaçlayan “Ayın
Servisi” uygulamasının önümüzdeki dönemde
de kararlılıkla sürdürüleceği bildirildi.
n HABER FADİME YILDIRIM

Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçe-
sinde düzenlenen “Sabah Na-
mazı Buluşması” programı,

yoğun katılım ve güçlü manevi atmos-
feriyle dikkat çekti. Şuhut İlçe Müftülüğü
öncülüğünde organize edilen buluşma,
Balçıkhisar Kubbeli Camii’nde gerçek-
leştirildi. Program kapsamında sabah
namazı cemaatle birlikte eda edilirken,
namazın ardından Kur’an-ı Kerim

tilaveti yapıldı. Tesbihatın ardından
ilahi ve kasideler okunarak cami içe-
risinde duygu dolu anlar yaşandı. Ka-
tılımcılar, birlik ve beraberliğin öne-
mine vurgu yapan dualara hep birlikte
“amin” dedi. Programa İlçe Müftüsü
Ali Üney, İlçe Vaizi Abdüsselam Fırat,
Şube Müdürü Ahmet Köylü, cami gö-
revlileri ve çok sayıda vatandaş katıldı.
İlçe Müftüsü Üney’in yaptığı kısa

değerlendirmede, sabah namazı bu-
luşmalarının toplumda manevi daya-
nışmayı güçlendirdiği ve özellikle genç-
lerin camiyle bağının kuvvetlenmesine
katkı sağladığı ifade edildi. Program
boyunca camide oluşan yoğun katılım,
Şuhut’ta dini ve sosyal faaliyetlere olan
ilgiyi bir kez daha ortaya koydu. Vatan-
daşlar, sabahın erken saatlerinde bir
araya gelmenin manevi ve sosyal açıdan
önemli olduğunu dile getirdi.

KAHVALTI İKRAMI 
VE MEMNUNİYET

Etkinliğin sonunda katılımcılara
kahvaltı ikram edildi. Cami avlusunda
gerçekleştirilen ikram sırasında va-
tandaşlar sohbet etme imkânı bu-
lurken, programın düzenli aralıklarla
devam etmesi yönünde temenniler
paylaşıldı. Şuhut İlçe Müftülüğü tara-
fından organize edilen “Sabah Namazı
Buluşması”, cemaat tarafından mem-
nuniyetle karşılanırken, ilçede birlik,
beraberlik ve kardeşlik duygularının
pekişmesine katkı sundu.Formun Üstü

n KAYNAK İHA 

Sabah namazı buluşmasına yoğun katılım 
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Afyon Devlet Hastanesinde 
SABIRlAR TASTI

Afyonkarahisar Devlet Hastanesi Göğüs Hastalıkları
Polikliniğinde yaşandığı iddia edilen gecikmeler ve muayene

sürecine ilişkin şikayetler hastaları isyan ettirdi.  Randevu
saatlerinde muayene olamadıklarını öne süren vatandaşlar,
saatlerce doktor beklediklerini, ardından ise sadece birkaç

dakikalık muayene ile gönderildiklerini iddia etti.

HASTALAR OYALANDI
İddiaya göre, poliklinikte çok sayıda hasta beklemesine rağmen
doktorun “işim çıktı” diyerek hastaneden ayrıldığı ve öğleden
sonra saat 13.30’da geleceğini söylediği belirtildi. Ancak hastalar,
doktorun belirtilen saatte de polikliniğe gelmediğini öne sürdü.
Bekleyişin uzaması üzerine sekreterle görüştüklerini ifade eden
hastalar, sürekli “Şimdi gelecek, birazdan gelecek” yanıtını
aldıklarını ve bu şekilde oyalanıldıklarını iddia ettiler. Doktorun
ise saat 15.00 ile 15.30 arasında polikliniğe geldiği, hastalara kısa
süre ayırarak muayeneleri tamamladığı ileri sürüldü.

“AĞZINDA SAKIZ VARDI”
Öte yandan MHRS üzerinden saat 11.15’e randevu aldığını belirten
hasta, “Sabah 11.15’e randevu aldım. Saatlerce bekledik. Doktor
öğleden sonra geldi. İçeri girdik, sadece 5 dakika sürdü. Sonuçlara
baktı ve çıktık. Ağzında sakız vardı, tavırları da alaycıydı. Beklediğimiz
yetmezmiş gibi bir de bu tavırla karşılaştık. Resmen mağdur olduk.
Kimse net bir bilgi vermedi. Böyle bir durumla ilk kez karşılaşıyoruz”
diyerek tepkisini dile getirdi. Benzer şikayetleri dile getiren başka
hastalar da uzun süre koridorda bekletildiklerini ve sekreterinde
kendilerini sürekli oyaladığını öne sürdü.  n HABER MERKEZİ

İl Müdürü Bilal Erdoğan, Fazlı-Macide
Halaç Huzurevi’nde kalan büyükleri ziyaret
ederek talep ve beklentilerini dinledi. Af-
yonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl
Müdürü Bilal Erdoğan, Fazlı-Macide Halaç
Huzurevi’nde hizmet alan vatandaşlarla
bir araya geldi. Gerçekleştirilen ziyarette
huzurevi sakinlerinin istek ve talepleri din-
lenerek kurum hizmetlerine ilişkin değer-
lendirmelerde bulunuldu.

BÜYÜKLERLE SAMİMİ SOHBET
Ziyaret kapsamında huzurevi sakinleriyle
yakından ilgilenen İl Müdürü Erdoğan,
büyüklerin memnuniyetini ve yaşam kali-
tesini artırmaya yönelik çalışmaların sür-
düğünü ifade etti. Huzurevi sakinleri ise
kendilerini ziyaret eden yöneticilere teşek-
kür ederek, hatırlanmanın ve ziyaret edil-
menin kendilerini mutlu ettiğini dile getirdi.
Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü
tarafından, huzurevlerinde sunulan hizmet-
lerin niteliğinin artırılması ve büyüklerin
ihtiyaçlarının karşılanması amacıyla çalış-
maların aralıksız devam ettiği bildirildi.

n HABER SEMA NUR EKİCİ

Huzurevinde sıcak buluşma

Ziyaret kapsamında huzurevi sakinleriyle yakından ilgilenen İl Müdürü Erdoğan, 
büyüklerin memnuniyetini ve yaşam kalitesini artırmaya yönelik çalışmaların sürdüğünü ifade etti

Afyonkarahisar Belediyesi, 
şehirde yaşayan 25 yaş altı gençlerin

YKS giriş ücretlerini karşılayacak.
Afyonkarahisar Belediyesi tarafından yapılan açıklamada,
şehirde ikamet eden 25 yaş altı tüm gençlerin Yükseköğretim
Kurumları Sınavı (YKS) giriş ücretlerinin belediye tarafından
karşılanacağı duyuruldu. Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın
müjde olarak paylaştığı destek programının, gençlerin eğitim
yolculuğuna katkı sağlamayı amaçladığı belirtildi.

BAŞVURULAR 16 ŞUBAT’TA BAŞLIYOR
Başvuruların 16 Şubat – 18 Mart tarihleri arasında, hafta
içi 10.00 ile 17.00 saatleri arasında yapılacağı bildirildi.
Başvuru işlemleri, belirlenen bilgi evleri, kurs merkezleri
ve Zafer Meydanı’nda kurulacak YKS Ücreti Başvuru Standı
üzerinden gerçekleştirilecek. Başvuru noktaları arasında
Şehit Üsteğmen Sami Çiftçi Bilgi Evi, İbrahim Meydanlıoğlu
Harbiş Bilgi Evi, İbrahim Özlük Karşıyaka Bilgi Evi, Zübeyde
Hanım Bilgi Evi, Şehit Öğretmen Şenay Aybüke Yalçın Bilgi
Evi, Nezahat Onbaşı Bilgi Evi, Esentepe Kurs Merkezi ve
Mareşal Fevzi Çakmak Kadın Kültür Evi yer alıyor.

n HABER SEMA NUR EKİCİ

GENClERE
YKS MüjDESi

Genel Sağlık-İş Sendikası 
İl Başkanı İsmail Sayın,

Afyonkarahisar Devlet Hastanesinde
uygulamaya konulan yeni

düzenlemelere ilişkin dikkat çeken
açıklamalarda bulundu.

Genel Sağlık-İş Sendikası İl Başkanı İsmail Sayın,
kamu hastanelerinde yaşanan uzman hekim
krizi ve Afyonkarahisar Devlet Hastanesinde

hayata geçirilen yeni uygulamalarla ilgili yazılı bir
basın açıklaması yaptı. Sayın, sağlık hizmetlerinin tal-
imatla değil liyakatle yürütülmesi gerektiğini belirterek,
mevcut uygulamaların hem sağlık emekçilerini hem
de vatandaşları mağdur ettiğini ifade etti.

“KİŞİYE ÖZEL PLANLAMALARA 
DERHAL SON VERİLSİN”

Genel Sağlık-İş Sendikası İl Başkanı İsmail Sayın,
açıklamasında “Keyfiyete, kayırmacılığa ve ‘Kişiye
Özel’ planlamalara derhal son verilsin!” ifadelerini
kullanarak, “Sağlık hizmeti talimatla değil, liyakatle
yürütülür” dedi. Kamu hastanelerinde uzman hekim
krizinin artık inkâr edilemez bir noktaya ulaştığını
belirten Sayın, kötü çalışma koşulları, sağlıkta şid-
detin önlenememesi ve liyakatsiz yönetim anlayışı
nedeniyle kamu hastanelerinin uzman hekimleri
hızla kaybettiğini kaydetti. Bunun bedelini doğrudan
yurttaşların ödediğini ifade eden Sayın, “Sağlık hakkı,
idari keyfiyet yüzünden gasp edilmektedir” değerlen-
dirmesinde bulundu. Bu tablonun en somut ve vahim
örneklerinden birinin Afyonkarahisar Devlet Has-
tanesi’nde yaşandığını belirten Sayın, “Diyaliz
hastaları yönetim hatalarının kurbanı ediliyor!” dedi.

DİYALİZ HASTALARINA 
YÖNELİK UYGULAMA TEPKİ ÇEKTİ

Hastane yönetiminin son dönemde aldığı plansız,
bilim dışı ve “ben yaptım oldu” anlayışıyla alınan

kararlar nedeniyle Afyonkarahisar’ın 8 ilçesinde
yaklaşık 200 diyaliz hastasının açıkça mağdur
edildiğini belirten Sayın, yıllardır bu ilçelere 2 nef-
roloji uzmanı ve 2 diyaliz sertifikalı hekim tarafından
ayda iki kez düzenli ziyaret yapıldığını, ancak bu
uygulamanın iptal edildiğini ifade etti.

“NEFROLOJİ UZMANI 
GÖRMEDEN TEDAVİ” İDDİASI

Sonuç olarak diyaliz hastalarının sahipsiz bırakıldığını
belirten Sayın, diyaliz merkezleri hakkında yönetme-

liğin açık olduğunu hatırlatarak, diyaliz raporlarının
nefroloji uzmanı tarafından düzenlenmesi gerektiğini
ve hemodiyaliz hastalarının en az ayda bir kez
tercihen nefroloji uzmanı tarafından muayene edilmek
zorunda olduğunu vurguladı. Bugün Afyonkarahis-
ar’da oluşturulan yeni uygulamayla, bu hastaların
ne nefroloji uzmanı ne de diyaliz sertifikalı hekim
görebileceğini ifade etti.

“EVDE SAĞLIKTA ŞİŞKİNLİK,
SERVİSLERDE ÇÖKÜŞ”

Hastanenin servisleri ve polikliniklerinde personel
yetersizliği nedeniyle alarm verildiğini belirten Sayın,
evde sağlık hizmetleri ve yaşam polikliniğinde hekim
yığılması yapılmasını “tam anlamıyla bir yönetim
akıl tutulması” olarak değerlendirdi. Normalde 4
hekimle yürütülebilecek evde sağlık birimine 8
hekimin görevlendirilmesinin kamu kaynaklarının
ve insan gücünün açıkça israfı anlamına geldiğini
ifade eden Sayın, bu tablonun tıbbi ihtiyaçtan değil,
“kişiye özel konfor alanları” yaratma anlayışından
kaynaklandığını savundu.

“MASA BAŞI KAYIRMACILIĞI 
ÇALIŞMA BARIŞINI YIKIYOR”

İl Sağlık Müdürlüğü’ndeki geçici görevi sona erip
hastane kadrosuna dönen personelin, servislerdeki
ağır personel ihtiyacına rağmen masa başı görevlere
yerleştirilmesini “adaletsizliğin zirvesi” olarak nite-
lendiren Sayın, diğer servislerde nöbet yükü altında
çalışan sağlık emekçileri varken, yandaş sendika
üyesi bazı isimlerin klinik görevlerden muaf
tutulmasının çalışma barışını zedelediğini ifade etti.
Genel Sağlık-İş olarak açıkça uyarıda bulunduklarını
belirten Sayın, “Afyonkarahisar halkının sağlık hak-
kını, sağlık emekçilerinin onurunu ve çalışma barışını
yok sayan bu anlayışın karşısında susmayacağız” ifadelerini
kullandı. Açıklamasının sonunda Sayın, bu hukuksuzluk-
ların, bu keyfiyetin ve bu yönetim zafiyetinin sonuna
kadar takipçisi olacaklarını vurguladı.

GEREKLİ BELGELER AÇIKLANDI
Başvuru için kimlik fotokopisi, ödeme dekontu veya ÖSYM
2026 Aday Başvuru Kayıt Belgesi ile E-Devlet üzerinden
alınacak Yerleşim Yeri (İkametgah) Belgesi isteniyor. 18 yaş
altı ve kendisine ait IBAN bulunmayan adayların ise ayrıca E-
Devlet’ten alınmış Vukuatlı Nüfus Kayıt Örneği ibraz etmeleri
gerekiyor. Belediye yetkilileri, gençlerin eğitim hayatına destek
olmayı sürdüreceklerini belirterek, başvuruların belirtilen tarihler
arasında eksiksiz belgelerle yapılması gerektiğini hatırlattı.

Afyon Devlet Hastanesi yönetimine 
Genel Sağlık-İş’ten sert tepki

“RÖNTGEN BİRİMİNDE 
AÇIK MOBBİNG!”

Kurumda röntgen biriminde aktif çalışan per-
sonelin ısrarla iyonize radyasyona maruz kal-
maya zorlandığını belirten Sayın, kişisel ihtiyaç-
ları için dahi klinikten ayrılan personelin kam-
era kayıtlarından kontrol edileceği yönündeki
söylemlerin sağlık emekçileri tarafından anlaşıl-
makta güçlük çekildiğini ve bunun idari zorbalık
olduğunu ifade etti. Bu uygulamanın personeli
gereksiz yere radyasyon alanında tutmak ve
psikolojik baskı uygulamak anlamına geldiğini
dile getiren Sayın, “Bu bir yönetim anlayışı de-
ğil, açık mobbing politikasıdır” dedi.

Anahtar Parti Afyonkarahisar
İl Başkanlığı, farklı siyasi geç-
mişlere sahip üç meclis üyesinin
partiye katılımıyla teşkilat yapısı-
nın daha da güçlendiğini duyur-
du. Anahtar Parti Afyonkarahisar
İl Başkanlığı tarafından yapılan
açıklamada, partiye yönelik katı-
lımların artarak devam ettiği ve
teşkilat yapısının her geçen gün
daha da güçlendiği bildirildi.
Açıklamada, Afyonkarahisar si-
yasetinde önemli görevler üstlen-
miş ve bulundukları beldelerde ka-
muoyunun desteğini kazanmış
isimlerin Anahtar Parti çatısı altında
hizmet mücadelesine devam etme
kararı aldığı ifade edildi.

ROZETLER GENEL 
MERKEZ YÖNETİCİSİ

TARAFINDAN 
TAKILDI

Merkez Kocatepe Beldesi AK
Parti Meclis Üyesi Ali Tanrıkulu
ile Dinar ilçesi Haydarlı Beldesi
MHP Meclis Üyeleri Savaş Da-
nacı ve Şevket Türkyılmaz’ın
Anahtar Parti’ye katıldığı belir-
tildi. Söz konusu isimlere parti
rozetlerinin, Genel Sekreter ve
Genel Başkan Yardımcısı Nihal
Ağca tarafından takdim edildiği

kaydedildi. Açıklamada, söz
konusu katılımların sıradan bir
siyasi tercih olmadığı vurgulana-
rak, Afyonkarahisar’da değişim,
yenilenme ve güçlü bir iradenin
yükselişinin göstergesi olduğu
ifade edildi. Farklı siyasi geçmiş-
lere sahip, sahada karşılığı bu-
lunan ve vatandaşların sorunları-
nı yakından bilen isimlerin Anah-
tar Parti’yi tercih etmesinin; par-
tinin kapsayıcı vizyonu, ilkeli
duruşu ve kararlı hedeflerinin bir
sonucu olduğu belirtildi. Anahtar
Parti’nin koltuk siyaseti yerine
hizmet siyaseti anlayışıyla hareket
ettiği aktarılan açıklamada, kısır
tartışmalar yerine çözüm üretmeye
odaklanıldığı kaydedildi. Ayrıştıran
değil birleştiren, ötekileştiren değil
kucaklayan bir anlayışla Afyon-
karahisar’ın her köşesinde va-
tandaşlara ulaşma hedefinin be-
nimsendiği, yaşanan katılımların
da bu anlayışın sahadaki yan-
sıması olduğu ifade edildi. Af-
yonkarahisar’da yeni bir döne-
min başladığı belirtilen açıkla-
mada, milletin beklentilerine ku-
lak veren, yerelden genele güçlü
bir teşkilat yapısı oluşturan di-
namik ve kararlı bir kadro ha-
reketinin yükseldiği kaydedildi. 

ANAHTAR PARTi’DEN 
GÜÇLÜ HAMLE
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Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürlüğü Afetlerde
Sağlık Hizmetleri Birimi tarafından, ilin afetlere
karşı hazırlıklı, hızlı ve etkin müdahale kapasitesini
artırmak amacıyla Acil Müdahale Ünitesi Kuru-
lumu ve İşletilmesi Eğitimi gerçekleştirildi. Eğitim,
Mareşal Fevzi Çakmak Mahallesi’nde yapıldı.

22 UMKE PERSONELİ KATILDI
Eğitime 22 UMKE personelinin yanı sıra, muh-
tarlık organizasyonuyla çevre halkı da “hasta ya-
kını” rolüyle katılım sağladı. Uygulamalı olarak
gerçekleştirilen eğitimde senaryo bazlı çalışmalar
yapıldı. Hakkı Öztürk, ülkenin afetlerle her an
karşı karşıya kalabileceğini vurgulayarak personel
ve ekipman açısından hazır olmanın bu tür eğitim-
lerle mümkün olduğunu ifade etti. Eğitime katılan
sağlık personeline ve gönüllülere teşekkür etti. Eği-
tim kapsamında Acil Müdahale Aracı ile Acil Mü-
dahale Ünitesi çadır sistemi ve donanımlarının ta-
nıtımı yapıldı.   n HABER SEMA NUR EKİCİ

Afet anına hazırlık için 
eğitim seferberliği
AfyonkArAhisAr’dA afetlere hazırlık kapsamında Acil 
Müdahale Ünitesi Kurulumu ve İşletilmesi Eğitimi düzenlendi

Sandıklı Belediyesi, Yarı Olimpik Yüzme Havuzu’nda
sağlık ve güvenlik standartlarını yükseltmek amacıyla
bakım çalışmalarına aralıksız devam ediyor. Sandıklı
Belediyesi, Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ın talimatları
doğrultusunda Yarı Olimpik Yüzme Havuzu’nda kapsamlı
bakım ve yenileme çalışmalarını sürdürüyor. Vatandaşların
sağlıklı ve güvenli bir ortamda hizmet alabilmesi amacıyla
teknik kontroller titizlikle gerçekleştiriliyor.

TEKNİK SİSTEMLERDE 
PERİYODİK BAKIM

Çalışmalar kapsamında havuz suyu kalitesinin en üst
düzeyde tutulması için filtre sistemlerinde kullanılan
zeolit kumların düzenli değişimi yapılıyor. Böylece suyun
hijyen standartlarına uygunluğu sürekli olarak kontrol
altında tutuluyor. Havuz sistemlerinin önemli parçaların-
dan olan ahtapot sistemlerinin bakım ve onarım işlemleri
gerçekleştirilirken, tesis genelindeki havalandırma sis-
temleri de periyodik olarak kontrol edilerek hava kalitesinin
korunması sağlanıyor. Sandıklı Belediyesi, tesislerde ge-
rekli tüm teknik bakım ve kontrollerin düzenli şekilde
yapılmaya devam edeceğini bildirerek, vatandaş sağlığının
öncelikli hedef olduğunu vurguladı.
n HABER SEMA NUR EKİCİ

Ayrıca enkaz çalışması uygulaması, ASOS Hasta Kayıt Modülü kullanımı
ile ünitenin kontrol, bakım ve onarım süreçleri detaylı şekilde ele alındı. Yetkililer, afetlere 

hazırlık çalışmalarının planlı şekilde devam edeceğini bildirdi.

Yüzme havuzu
bakımı sürüyor 

Afyonkarahisar Belediyesi, yaklaşan
Ramazan ayı öncesinde vatandaşların ibadet-
lerini huzur ve gönül rahatlığı içerisinde
yerine getirebilmesi amacıyla camilerde
kapsamlı temizlik çalışmaları başlattı. Belediye
ekipleri, kent genelindeki ibadethanelerde
titizlikle görev yapıyor.

DETAYLI VE TİTİZ ÇALIŞMA
Yürütülen çalışmalar kapsamında cami içi
ve çevresinde genel temizlik, halı yıkama,
cam silme ve dezenfeksiyon işlemleri ger-
çekleştiriliyor. Ekipler, ibadet alanlarının
hijyen standartlarına uygun şekilde hazırlan-
ması için yoğun mesai harcıyor. Belediye
yetkilileri, Ramazan ayının manevi atmos-
ferine uygun bir ortam oluşturmak adına
çalışmaların planlı şekilde sürdürüldüğünü
belirtti. Amaç, vatandaşların Ramazan bo-
yunca ibadetlerini temiz ve sağlıklı bir or-
tamda gerçekleştirmesini sağlamak. Afyon-
karahisar Belediyesi, Ramazan ayı boyunca
da vatandaş odaklı hizmet anlayışıyla sahada
olmaya devam edecek.

Belediye ekipleri Ramazan hazırlığında 
Afyonkarahisar Belediyesi, Ramazan 

ayı öncesinde kent genelindeki camilerde
temizlik çalışmalarını hızlandırdı
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Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversite-
si’nde (AFSÜ), Dünya Sigarayı Bırakma Günü
kapsamında farkındalık çalışması hayata geçir-

ildi. Üniversite bünyesinde faaliyet gösteren
Dumansız Hava Sahası Denetim (DHSD) Ekibi
tarafından Zafer Sağlık Külliyesinde düzenlenen
bilgilendirme turunda, sigara ve tütün ürünlerinin
zararlarına dikkat çekildi; öğrenci, personel ve
vatandaşlara birebir bilgilendirme yapıldı.

SAHA EKİBİNDEN ETKİN ÇALIŞMA
AFSÜ Dumansız Hava Sahası Denetim Ekibi, Bi-
lim Kafe etkinliği çerçevesinde Zafer Sağlık Kül-
liyesinde öğrenci, akademik ve idari personel ile
hasta ve hasta yakınlarıyla görüşmeler gerçekleş-
tirdi. Ekip, sigara bağımlılığının fiziksel ve psikolojik
etkileri, pasif içiciliğin oluşturduğu sağlık riskleri
ve sigarayı bırakma yöntemleri konusunda doğ-
rudan bilgilendirme yaptı.

PROTOKOL KATILIMIYLA DESTEK
Bilgilendirme turuna; Rektör Yardımcısı Prof. Dr.
Ahmet Ali Tuncer, AFSÜ Hastanesi Başhekimi Doç.
Dr. Aydın Balcı, Sağlık, Kültür ve Spor Daire Başkanı
Filiz Özden Yılmaz, DHSD Ekibi üyeleri ve Yeşilay
gönüllüleri katılım sağladı. Etkinlik boyunca kampüs
genelinde farkındalık oluşturulması amacıyla çeşitli
bilgilendirici materyaller de paylaşıldı.

“GENÇLERİMİZİ BİLİNÇLENDİRMEK
ÖNCELİĞİMİZDİR”

Etkinliğe ilişkin değerlendirmede bulunan Rektör
Yardımcısı Prof. Dr. Ahmet Ali Tuncer, “Sigara
ve tütün ürünlerinin zararları konusunda farkın-
dalığı yaygınlaştırmak, özellikle gençlerimizi bil-
inçlendirmek AFSÜ olarak önceliğimizdir. Du-
mansız bir kampüs için yürüttüğümüz bu ve ben-
zeri çalışmaların, sağlıklı bir yaşam kültürüne
katkı sağlayacağına inanıyoruz. AFSÜ’de yıl boyun-
ca sağlıklı yaşam kültürü ve tütün bağımlılığıyla
mücadele konularında çeşitli etkinlikler düzen-
lenmeye devam edecek” ifadelerini kullandı.

AFSÜ’den net mesaj: 

Dumansız gelecek
AFSÜ’de Dünya Sigarayı Bırakma

Günü dolayısıyla düzenlenen 
etkinlikte, dumansız kampüs hedefi

doğrultusunda kapsamlı 
bilgilendirme turu gerçekleştirildi.

DUMANSIZ KAMPÜS HEDEFİNE TAM DESTEK
Gerçekleştirilen bilgilendirme turu sırasında öğrencilerden, personelden ve kampüs misafirlerinden olumlu geri dönüşler alındığı 

bildirildi. Katılımcıların sigarayı bırakma konusunda motivasyon artırıcı bilgiler edindiği etkinlikte, Zafer Sağlık Külliyesinin dumansız hava 
sahası hedefi doğrultusunda atılan adımların kararlılıkla sürdürüleceği vurgulandı.

Turizm Fakültesi Sergi Alanında açılan Yemek
Fotoğrafları Sergisine; Afyonkarahisar Vali Yardımcısı
V. Bedir Deveci, Afyonkarahisar Belediye Başkan
Yardımcısı Ömer Yıldız, AKÜ Rektör Yardımcısı Prof.
Dr.  Şuayıp Özdemir, Turizm Fakültesi Dekanı Prof.
Dr. Elbeyi Pelit, AKÜ Genel Sekreteri Hasan Düzgün,
Afyonkarahisar İl Kültür ve Turizm Müdürü Yusuf
Altın, Turizm Fakültesi Dekan Yardımcısı Dr. Öğretim
Üyesi Ali Kabakulak, Gastronomi ve Mutfak Sanatları
Bölüm Başkanı Prof. Dr. Mustafa Sandıkcı ile öğretim
elemanları, sektör temsilcileri ve öğrenciler katıldı.

70 yemek fotoğrafı
“Yemek Fotoğrafları Sergisi” açılışı öncesi sergiye
dair bilgiler veren Gastronomi ve Mutfak Sanatları
Bölüm Başkanı Prof. Dr. Mustafa Sandıkcı, Yemek
Stilistliği ve Fotoğrafçılığı dersi kapsamında hazırlanan
serginin geleneksel hale geldiğini söyledi. Sandıkcı,
“Öğrencilerimiz, kendi hazırladıkları yemeklerin
fotoğraflarını yine kendileri çekmektedir. Derslerimiz,
Güzel Sanatlar Fakültesi Fotoğraf Stüdyosunda ger-
çekleştirilmektedir. Bu yıl sergimizde toplam 70 fo-
toğraf yer almaktadır. Bu fotoğrafların 35’i Afyon-
karahisar’ın coğrafi işaretli yemeklerine, diğer 35’i
ise dünya mutfaklarından öğrencilerimizin serbest
olarak çalıştıkları yemeklere aittir. Sergimizin ger-
çekleştirilmesine katkı sağlayan Afyonkarahisar Vali-
liğine, Afyonkarahisar Belediyesine ve Rektörlüğümüze
teşekkür ederim” diye konuştu.

Yemeğin sanata dönüşmüş hali 
Afyonkarahisar Belediye Başkan Yardımcısı Ömer Yıldız
ise Afyonkarahisar’ın, Türkiye’nin UNESCO tarafından
tescillenmiş üç Gastronomi Şehrinden biri olduğunu
ifade etti. Yıldız, “Bu ünvan yalnızca yemek yapmakla
ya da mutfak kültürümüzün zenginliğiyle ilgili değildir.
Aynı zamanda burada, yemeğin fotoğraf sanatıyla
buluşmuş ve sanatsal bir değere dönüşmüş hâlini de
görmekteyiz. Bu durum, Afyonkarahisar’ın tanıtımı
ve gastronomi kültürünün sürdürülebilirliği açısından

son derece kıymetlidir. Bu nedenle, gastronomi ve
yemek fotoğrafçılığı alanındaki akademik çalışmala-
rımıza bilimsel destek sunan Üniversitemize teşekkür
ediyoruz” dedi. Sergi açılışının ardından Afyonkarahisar
Belediyesinin sponsorluğunda öğrencilere ve davet-
lilere ekmek arası sucuk ikram edildi. İkramın ar-
dından Afyonkarahisar Vali Yardımcısı V. Bedir
Deveci, Afyonkarahisar Belediye Başkan Yardımcısı
Ömer Yıldız ve AKÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr.  Şu-
ayıp Özdemir, Turizm Fakültesi dersliklerini ve atö-
lyelerini gezerek Turizm Fakültesi Dekanı Prof. Dr.
Elbeyi Pelit’ten bilgiler aldı.

AKÜ’de gastronomi sanatı objektife taşındı

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Turizm Fakültesi 
Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü öğrencileri tarafından
“Yemek Stilistliği ve Fotoğrafçılığı” dersi kapsamında hazırlanan

“yemek fotoğrafları sergisi” açılışı gerçekleştirildi.

Afyonkarahisar’da 
TÜBİTAK 4006 Bilim
Fuarları Destekleme

Programı kapsamında 37 
bilim fuarı destek 

almaya hak kazandı
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü tara-
fından yapılan açıklamada, TÜBİTAK 4006 Bilim
Fuarları Destekleme Programı kapsamında il ge-
nelinden yapılan başvurular sonucunda 37 farklı
bilim fuarının desteklenmeye layık görüldüğü
bildirildi. Destek almaya hak kazanan fuarların,
öğrencilerin bilimsel üretim süreçlerine aktif ka-
tılımını artırması ve araştırma kültürünü yaygın-
laştırması açısından önemli olduğu vurgulandı.

BAŞVURULARA 
GENİŞ KATILIM OLDU 

Program kapsamında desteklenen fuarların 5’i
nin iki farklı okulun ortak başvurusu ile gerçek-
leştirileceği, 32’sinin ise tek okul tarafından or-
ganize edileceği açıklandı. Bu kapsamlı katılımın,
okullar arası iş birliğini güçlendirdiği ve bilimsel
projelerde dayanışma kültürünü pekiştirdiği
ifade edildi. Toplamda 600’den fazla projenin
sergileneceği bilim fuarlarında yaklaşık bin 700
öğrencinin aktif rol alacağı belirtildi. Öğrencilerin
hazırladıkları projelerle bilimsel düşünme, araş-
tırma, sorgulama ve üretme becerilerini geliştirme
imkânı bulacağı; aynı zamanda üretmenin heye-
canını yaşayacağı kaydedildi. Afyonkarahisar İl
Milli Eğitim Müdürlüğü, bilim kültürünün yaygın-
laşmasına katkı sunan bu önemli başarıda emeği
geçen tüm okul yöneticilerini, öğretmenleri ve
öğrencileri tebrik ederek, elde edilen başarının
artarak devam etmesi temennisinde bulundu.

n HABER MERKEZİ

TÜBİTAK 4006
Bilim Fuarları Afyon’da 
DESTEK KAZANDI 

Afyonkarahisar Belediyesi,
Belediye Konservatuvarı 

Türk Sanat Müziği 
Çocuk Korosu konserine tüm

vatandaşları davet etti. 
Afyonkarah-isar Belediyesi tarafından düzen-
lenen Türk Sanat Müziği Çocuk Korosu Konseri,
16 Şubat 2026 tarihinde Belediye Şehir Tiya-
trosu Salonu’nda gerçekleştirilecek. Sanatla
büyüyen çocukların sahne alacağı konserde,
minik koristler Türk Sanat Müziği’nin seçkin
eserlerini seslendirecek.

KONSER 16 ŞUBAT’TA 
SAHNELENECEK

Afyonkarahisar Belediyesi bünyesinde faaliyet
gösteren Afyonkarahisar Belediye Konser-
vatuvarı tarafından hazırlanan konser prog-
ramında, çocukların müzikal gelişimine katkı
sunan eserler dinleyicilerle buluşturulacak.
Etkinliğin, sanatın küçük yaşta benimsenme-
sine yönelik çalışmalar kapsamında düzen-
lendiği belirtildi. Türk Sanat Müziği Çocuk
Korosu Konseri, 16 Şubat 2026 Pazartesi gü-
nü saat 20.00’de Afyonkarahisar Belediye Şe-
hir Tiyatrosu Salonu’nda icra edilecek. Konse-
rin şefliğini Kürşat Bertuğ Arıcan üstlenecek.
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal,
tüm hemşehrileri minik seslerin büyük ezgilerle
sahne alacağı bu özel geceye davet ederek,
çocukların sanat yolculuğuna ortak olunması
çağrısında bulundu. n HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar Belediyesi 

çocuk korosu 
sahneye çıkıyor
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10 KUlüP PFDK'YE 
SEVK EDilDi

Türkiye Futbol
Federasyonu Hukuk

Müşavirliği, Süper Lig’de
mücadele eden 10 kulübü
Profesyonel Futbol Disiplin

Kuruluna sevk etti. 
TFF’nin resmi internet

sitesinde yer alan
açıklamada, sevklerin çeşitli
disiplin ihlalleri gerekçesiyle

yapıldığı bildirildi.

Açıklamaya göre Başakşehir, Beşiktaş, Çaykur Rizespor, Eyüpspor, Fenerbahçe,
Galatasaray, Kayserispor, Kocaelispor, Samsunspor ve Trabzonspor, PFDK’ye
sevk edilen Süper Lig kulüpleri arasında yer aldı. Ayrıca Gaziantep FK futbolcusu
Drissa Camara da kural dışı hareketi nedeniyle tedbirli olarak disipline gönderildi.
Hukuk Müşavirliği, 1. Lig ekiplerinden Pendikspor, Serikspor ve Erzurumspor
FK’yi de farklı gerekçelerle PFDK’ye sevk etti. Bunun yanı sıra Çorum FK oyun-
cusu İbrahim Sehic, antrenör Mehmet Aktürk ve kulüp yöneticisi Mustafa Soley,
Pendikspor Teknik Direktörü Uğur Uçar, Ankara Keçiörengücü futbolcusu İbra-
him Akdağ, Bandırmasporlu Douglas Tanque ile Manisa FK oyuncusu Bobby
Adekanye’nin de tedbirli olarak PFDK’ye sevk edildiği belirtildi.

Fenerbahçe’den Eda Erdem’e 
yeni sözleşme

Galatasaray, Trendyol Süper Lig’in 22. haftasında
bugün sahasında ikasEyüpspor ile karşı karşıya ge-
lecek. RAMS Park’ta oynanacak mücadele saat 20.-
00’de başlayacak. Sarı-kırmızılı ekip, taraftarı önünde
galibiyet alarak liderliğini sürdürmeyi hedefliyor.

DÜŞME HATTINDAKİ 
RAKİBİYLE KARŞILAŞACAK

Süper Lig’de geride kalan 21 haftada 16 galibiyet,
4 beraberlik ve 1 yenilgi alan Galatasaray, 52 pu-
anla zirvede yer alıyor. En yakın takipçisi Fener-
bahçe’nin 3 puan önünde bulunan sarı-kırmızılılar,
form grafiğiyle dikkat çekiyor. Eyüpspor ise 4
galibiyet, 6 beraberlik ve 11 yenilgiyle 18 puan
topladı ve haftaya 15. sırada girdi.

GALATASARAY’DA KART VE 
SAKATLIK GÜNDEMİ

Sarı-kırmızılı ekipte Abdülkerim Bardakcı sarı
kart ceza sınırında bulunuyor. Tecrübeli savun-
macı, Eyüpspor karşısında kart görmesi halinde
23. haftadaki Konyaspor maçında forma giye-
meyecek. Öte yandan LeroySane ile Arda Ünyay’ın
durumlarının yapılacak son antrenmanın ardından
netleşmesi bekleniyor. Galatasaray, Süper Lig’de
oynadığı son 9 maçta mağlubiyet yüzü görmedi.
İç sahada ise 29 maçtır yenilmeyen sarı-kır-
mızılılar, bu süreçte önemli bir üstünlük kurdu.
Ligde 50 golle en golcü takım olan Galatasaray,
kalesinde gördüğü 14 golle de savunma perfor-

mansıyla öne çıkıyor. Galatasaray’ın Nijeryalı
yıldızı Victor Osimhen, ligde son 5 maçta da gol
atarak dikkatleri üzerine çekti. Yıldız golcü, Eyüp-
spor karşısında bu seriyi 6 maça çıkarmayı hede-
fliyor. Son haftaların bir diğer formda ismi Gabriel
Sara ise ligde son 4 maçta 4 gol atarak takımına
önemli katkı sağladı.

Galatasaray, Eyüpspor maçının ardından UEFA
Şampiyonlar Ligi play-off turunda Juventus’u
konuk edecek. 17 Şubat Salı günü RAMS Park’ta
oynanacak karşılaşma öncesi ligde hata yapmak
istemeyen sarı-kırmızılı ekip, Eyüpspor karşısında
moralli bir galibiyet arayacak. n KAYNAK AA

Galatasaray, Eyüpspor’u 
RAMS Park’ta ağırlıyor

Fenerbahçe Kulübü, sarı-lacivertli kadın
voleybol takımı kaptanı ve milli sporcu Eda
Erdem’in sözleşmesini uzatma kararı aldı.
Kulüp, tecrübeli oyuncu ile 13 Şubat Cuma
günü yeni sözleşme imzalanacağını kamuoyu-
na duyurdu. Sarı-lacivertli kulüpten yapılan
ve “Bir Efsanenin İmzası: Eda Erdem” başlığını
taşıyan açıklamada, Eda Erdem’in Fenerbahçe
tarihindeki yerine dikkat çekildi. Açıklamada,
“Kulübümüz tarihine adını altın harflerle
yazdıran kaptanımız Eda Erdem, sarı-lacivert
formayla geçen eşsiz kariyerini taçlandıran
son imzasını atıyor. Bu imza bir veda değil;
yıllara, emeklere ve zaferlere adanmış bir
ömrün izi” ifadelerine yer verildi.

İMZA TÖRENİ 13 ŞUBAT’TA
Eda Erdem için düzenlenecek imza töreninin,
Fenerbahçe Kulübü Başkanı Sadettin Saran
ile Genel Sekreter Orhan Demirel’in katılımıyla
13 Şubat Cuma günü saat 15.00’te Chobani
Stadı’nda gerçekleştirileceği belirtildi.

ŞAMPİYONLAR 
LİGİ ÖNCESİ 

KRİTİK VİRAJ
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkan-
lığı, Türkiye Büyük Millet Meclisi
Genel Kurulu’nda yaşanan gergin-

liğe ilişkin yazılı bir açıklama yayımladı.

Açıklamada, CHP milletvekillerinin kür-
süye yürüyerek başlattığı ve Meclis’in
vakarına yakışmayan görüntülere sahne
olduğu belirtilen arbede sırasında Mil-
letvekili  Arslan’a yönelik yaşananların
şiddetle kınandığı ifade edildi.

MECLİS’TEKİ FİZİKİ 
MÜDAHALEYE KINAMA

Açıklamada, millet iradesinin tecelligahı
olan yüce Meclis’te fiziki müdahale ve
saldırgan tutumun asla kabul edileme-
yeceği vurgulandı. Bu tür görüntülerin
demokrasiye zarar verdiği ve siyaset
kurumuna duyulan güveni zedelediği
belirtilerek, Meclis çatısı altında yaşanan
gerginliklerin kamuoyunda üzüntüyle
karşılandığı kaydedildi.

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı,
TBMM Genel Kurulu’nda yaşanan arbede sırasında 

Milletvekili Dr. Hasan Arslan’a yönelik tutumu 
kınayarak sağduyu çağrısında bulundu

AK Parti Afyon’dan Arslan’a yönelik

“SAĞDUYULU VE VAKUR DURUŞ”
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı, Milletvekili Hasan Arslan’ın süreç boyunca
sergilediği sağduyulu, vakur ve sorumluluk sahibi duruşa bizzat şahit olunduğunu
bildirdi. Her şartta milletin hukukunu savunduğu ifade edilen Arslan’a geçmiş
olsun dilekleri iletilirken, yanında olunduğu güçlü şekilde vurgulandı. Açıklamanın
devamında, “Şiddetin değil sözün, kaosun değil milli iradenin hakim olduğu bir
Meclis anlayışı esastır” denildi. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı, tüm tarafları
sağduyuya ve sorumluluk bilinciyle hareket etmeye davet ederek, demokratik
zeminde siyaset yapılmasının önemine dikkat çekti.

AK Parti Afyonkarahisar Milletve-
kili Hasan Arslan, Türkiye Büyük
Millet Meclisi’nde yeni bakanların

yemin töreni öncesinde yaşanan arbedeye
ilişkin sosyal medya hesabından değerlen-
dirmelerde bulundu. Arslan, CHP’nin son
dönemde proje ve hizmet siyasetinden
uzaklaştığını savunarak, Meclis kürsüsünde
yaşananların gerilim siyasetinin geldiği
noktayı gösterdiğini ifade etti.

“GERİLİM SİYASETİ 
MİLLETE ZARAR VERİR”

Milletvekili Arslan açıklamasında, “Son
dönemde CHP, proje ve hizmetle değil;
küfür diliyle, yolsuzluk iddialarıyla ve
saldırgan tavırlarla gündeme geliyor.
Bardağı taşıran son damla ise  Türkiye
Büyük Millet Meclisi’nde sergilenen
saldırganlıktır” ifadelerini kullandı. Mil-
letin kürsüsünde yaşanan tablonun siya-
set kurumuna zarar verdiğini belirten
Milletvekili Hasan Arslan, siyasetin top-
lumu ayrıştırarak değil birleştirerek
yapılması gerektiğini vurguladı.

“DEMOKRASİ SAYGI 
VE MİLLİ İRADEYLE

GÜÇLENİR”
Arslan, “Demokrasi; ahlakla, saygıyla
ve milli iradeye bağlılıkla güçlenir. Di-
leğimiz; CHP’nin gerilimden beslenen
değil, hizmet odaklı ve sorumlu bir siyasi
parti kimliğine dönmesidir. Milletimiz
kavga değil, eser ve çözüm siyaseti iste-
mektedir” dedi. TBMM’de yaşanan
görüntülerin Türkiye açısından olumsuz

bir tablo oluşturduğunu ifade eden Ars-
lan, bakanların yemin etmesinin engel-
lenmeye çalışılmasının asıl sorunun
temelini oluşturduğunu kaydetti.

MECLİS’TE NE YAŞANDI?
TBMM Genel Kurulu, Karayolları Trafik
Kanunu’nda değişiklik öngören teklifin
görüşmeleri için Meclis Başkanvekili
Bekir Bozdağ başkanlığında toplandı.
Görüşmeler öncesinde yeni Adalet Ba-
kanı Akın Gürlek ile İçişleri Bakanı Mus-
tafa Çiftçi’nin yemin töreni gerçekleşti-
rildi. Yemin öncesinde CHP Grup Baş-
kanvekili Murat Emir, atamanın anaya-
saya aykırı olduğunu savunarak usul
tartışması talep etti. AK Parti Grup Baş-
kanvekili Abdülhamit Gül ise atamanın
Anayasa ve İç Tüzük’e uygun olduğunu
belirtti. Bekir Bozdağ’ın Akın Gürlek’i
yemin etmek üzere kürsüye davet etme-
sinin ardından CHP ve AK Parti millet-
vekilleri kürsü önünde karşı karşıya gel-
di. Yaşanan sözlü tartışmalar kısa sürede
arbedeye dönüştü; Osman Gökçek ile
Mahmut Tanal arasında yumruklaşma
yaşandığı bildirildi. Oturuma verilen
aranın ardından Gürlek ve Çiftçi, AK
Parti milletvekillerinin eşliğinde kürsüye
gelerek yemin etti. CHP sıralarından
anayasa kitapçığı fırlatıldığı iddia edilir-
ken, Genel Kurul’da tansiyonun uzun
süre düşmediği aktarıldı. CHP Grup Baş-
kanvekili Murat Emir ise yaptığı açıkla-
mada, Akın Gürlek’in atamasının anaya-
saya aykırı olduğunu savunarak hukukun
üstünlüğü ve bağımsız yargı vurgusu yaptı.
Meclis’te yaşanan gerginlik, siyaset gün-
deminde geniş yankı uyandırdı.

Milletvekili Taytak açıklamasın-
da, siyasetin günübirlik hesaplar-
la değil, ilke ve kararlı bir duruşla

yapılması gerektiğini belirterek, “Biz
sözü tartarız, duruşu esas alırız”
ifadelerini kullandı.

“HANGİ DAVAYA MENSUPTUNUZ?”
2023 seçim sürecine atıfta bulunan
Taytak, o dönemde verilen siyasi mesaj-
ların ve kurulan ittifakların bugün gör-
mezden gelinmeye çalışıldığını ileri
sürdü. Kemal Kılıçdaroğlu’nun seçim
sürecindeki vaatleri ve bazı aday ter-
cihleri üzerinden eleştirilerde bulunan
Taytak, bu süreçte sergilenen tavırların
ülkücü hareketle bağdaşmadığını ifade
etti. Taytak açıklamasında şu değerlen-
dirmelere yer verdi: “2023 seçimlerinde
‘iktidara gelirsek Demirtaş’ı serbest
bırakacağız’ diyen Kemal Kılıçdaroğlu’na
oy isterken hangi davaya mensuptunuz?
Şeyh Said ve Seyit Rıza’yı ananları mil-
letvekili yaparken, şehit bacılarına
hakaret edenlerle aynı safta gezerken
bizimle aynı davanın mensubu olduğu-
nuzu mu zannediyordunuz?”

“BU DAVA 
GÜNÜBİRLİK DEĞİL”

MHP’nin siyasi anlayışının kişisel ya
da dönemsel hesaplardan uzak olduğu-
nu vurgulayan Taytak, partinin ve Genel
Başkan Devlet Bahçeli’nin yaklaşımının
günü kurtarmaya değil, gelecek nesilleri
düşünmeye dayandığını ifade etti. 
“MHP’nin ve şeref abidesi Liderimizin
günübirlik siyaset yapmayacağını en
iyi bilenlerden biri olmanız gerekir. Bu
kutlu dava, tüm siyasi hesapların üz-
erindedir. Türkiye’nin Türkiye’den
büyük olduğu gerçeğini biz biliyoruz”
ifadelerini kullanan Taytak, terörle mü-
cadelenin yalnızca Türkiye sınırları
içinde değil, bölgesel ölçekte de karar-
lılıkla sürdürüleceğini belirtti. Açıklama-
sının sonunda Dervişoğlu’na seslenen
Taytak, yalnızca MHP’yi hedef alan
söylemlerle siyasi bir zemin oluşturula-
mayacağını savunarak, “Kendi kitlenizi
ayakta tutmak için sadece MHP’ye sal-
dırmanın yeterli olacağını düşünüyor-
sanız yanılıyorsunuz” dedi.

n HABER KEVSER ATAY

Milletvekili Arslan’dan Meclis’teki 

gerginliğe sert tepki
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan,

TBMM Genel Kurulu’nda yaşanan gerginliğe ilişkin 
yaptığı açıklamada, CHP’yi “gerilim siyaseti” üzerinden

eleştirerek milli irade vurgusunda bulundu.

MHP MİLLETVEKİL İ TAYTAK’TAN 

Dervisoğlu'na 
SERT YANIT

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar
Milletvekili Mehmet Taytak, İYİ Parti 

Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu’na
yönelik dikkat çeken açıklamalarda 

bulundu. Taytak, son dönemde
MHP’ye yönelik eleştiriler üzerinden 

siyaset yapılmasını sert sözlerle eleştirerek,
ilke, duruş ve dava bilinci vurgusu yaptı.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri
Av. Ali Özkaya ve Dr. Hasan Arslan, Enerji
ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan
Bayraktar ile bölgesel enerji yatırımlarını
görüştü. AK Parti Afyonkarahisar Millet-
vekilleri Ali Özkaya ve Hasan Arslan, Al-
parslan Bayraktar’ı, Afyonkarahisar, Uşak,
Kütahya ve Eskişehir milletvekillerinden
oluşan heyetle birlikte ziyaret etti. Bakan-
lıkta gerçekleştirilen toplantıda, bölge il-
lerinin enerji yatırımları ve altyapı ihtiyaçları
kapsamlı şekilde ele alındı.

YATIRIMLAR MASADA
Milletvekili Özkaya, şehirlerin özellikle
elektrik enerjisi başta olmak üzere yatırım
taleplerini Bakan Bayraktar’a ilettiklerini
belirtti. Bölge illerinin mevcut ihtiyaçları
üzerine verimli bir istişare gerçekleşti-

rildiğini ifade eden Özkaya, Bakan Bayrak-
tar’a desteği dolayısıyla teşekkür etti.

VATANDAŞ MEMNUNİYETİ VE
ALTYAPI GÜÇLENDİRME

Milletvekili Arslan ise toplantıda özellikle
elektrik dağıtım şirketiyle ilgili süreçlerin,
sahadaki çalışmaların ve vatandaş mem-
nuniyetini artırmaya yönelik adımların
detaylı şekilde değerlendirildiğini kaydetti.
Arslan, Afyonkarahisar’ın enerji altyapısının
daha da güçlendirilmesi amacıyla istişare
ve koordinasyon içinde çalışmaların sürdü-
rüleceğini vurguladı. Toplantının, bölgesel
enerji planlaması ve yatırım süreçlerinin
hızlandırılması açısından önemli bir adım
olduğu belirtildi.
n HABER SEMA NUR EKİCİ

Milletvekili 
Taytak’tan 

DSİ’ye ziyaret
Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahis-
ar Milletvekili Mehmet Taytak, Devlet
Su İşleri Genel Müdürü Mehmet Akif
Balta’yı ziyaret ederek Afyonkarahis-
ar’daki yatırımları masaya yatırdı.
Gerçekleştirilen görüşmede, ilçe ve
beldelerde sürdürülen dere ıslah çalış-
maları, taşkın riskini azaltmaya yönelik
projeler, göletlerin bakım ve onarım
süreçleri ile sulama altyapısının güçlen-
dirilmesi konuları ele alındı. Özellikle
tarımsal üretimin devamlılığı açısından
su yönetiminin kritik öneme sahip
olduğu vurgulandı. Milletvekili Taytak,
hem üreticilerin mağduriyet yaşama-
ması hem de yerleşim alanlarında
taşkın riskinin en aza indirilmesi için
planlanan yatırımların hızlandırılması
talebini iletti. Görüşmenin karşılıklı
istişare ortamında geçtiği belirtilirken,
Taytak nazik ev sahipliği dolayısıyla
Genel Müdür Balta’ya teşekkür etti.

Milletvekilleri enerji yatırımları için Ankara’da

ARSLAN

TAYTAK


